



सुविचार

चिंतन करो, चिंता नहीं, नए विचारों को जन्म दो।

प्रभात

शनिवार

23.12.2023

RNI No. - JHAHIN/2014/59110

राज्य खबरों के लिए देखें

prabhatmantra.com

पृष्ठ 12 | मूल्य 4 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन /257/2024-26

वित्तक न्यूज

नाए साल के पहले कॉमर्शियल सिलेंडर की कीमत में 39 रुपये की कटौती

नई दिल्ली : केंद्र सरकार ने 19 किलोग्राम वाले एलपीजी सिलेंडर के दाम में कटौती की है। इस कटौती के बाद 19 किलोग्राम वाले कॉमर्शियल एलपीजी गैस सिलेंडर की कीमत में 39 रुपये की कमी आ गई है। दिल्ली में कॉमर्शियल सिलेंडर की कीमत कटौती के बाद 1,796.50 रुपये से घट कर 1,757.50 रुपये हो गई है। इसी तरह मुंबई में इसकी कीमत 1,749 रुपये से घट कर 1,710 रुपये, कोलकाता में 1,908 रुपये से घट कर 1,869 रुपये और चेन्नई में 1,968.50 रुपये से घट कर 1,929.50 हो गई है। इससे पहले 1 दिसंबर को कॉमर्शियल एलपीजी सिलेंडर की कीमत में 21 रुपये प्रति सिलेंडर का इजाफा किया गया था। पिछले कुछ समय से कॉमर्शियल एलपीजी गैस सिलेंडर की कीमत में हर महीने बढ़ावा हो रहा है।

कुश्ती संघ के नए अध्यक्ष के विरोध में बजरंग पूनिया ने पद्मश्री लौटाया

नई दिल्ली : भारतीय पहलवान बजरंग पूनिया ने भारतीय कुश्ती संघ के नए अध्यक्ष संजय सिंह के विरोध में अपना पद्मश्री पुरस्कार लौटा दिया है। उन्होंने सोशल मीडिया पर इसकी जानकारी दी। बजरंग ने पद्मश्री पुरस्कार लौटाने का एलान करते हुए भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को खत लिखा है। इस खत की फोटो सोशल मीडिया पर शेयर करते हुए बजरंग ने लिखा मैं अपना पद्मश्री पुरस्कार प्रधानमंत्री जी को वापस लौटा रहा हूँ। कहने के लिए बस मेरा यह पत्र है। यही मेरा स्टेटमेंट है।

पश्चिमी सिंहभूम जिले में रहा नक्सलियों के भारत बंद का असर

चाईबासा : माकपा माओवादियों के युद्धवादी को भारत बंद का असर झारखंड के पश्चिमी सिंहभूम जिले में देखा गया। माओवादियों के बंद से चक्रधरपुर अनुमंडल के मनोहरपुर, आनंदपुर, गोईलकेरा, सोनुवा, गुदडी और बंदागांव प्रखंडों में दिनभर सन्नत पसरा रहा। बंद के कारण रांची से चाईबासा जाने वाली बसों का परिचालन नहीं हुआ, जिससे यात्रियों को काफी परेशानी हुई। अनुमंडल के कई प्रखंडों में माओवादियों के बंद के कारण बैंक शाखाओं में दिनभर ताला लटका रहा। मनोहरपुर से चलने वाली बसों का परिचालन भी ठप रहा। जबकि चिरिया माईस में भी कोई कार्य नहीं हुआ। मनोहरपुर से रांची, सिमडेगा, गुमला, राउरकेला, गुवा, जामदा, चिरिया जाने वाले बसों का परिचालन पूरी तरह ठप रहा। बंद के कारण गोईलकेरा से सोनुवा, चक्रधरपुर, चाईबासा चलने वाली बसों का परिचालन ठप रहा। बंद के कारण दिनभर सड़कें वीरान रहीं।

नगर निकाय चुनाव नहीं कराने पर हाई कोर्ट में दाखिल किया अवमानना याचिका

रांची : झारखंड हाई कोर्ट ने नगर निकाय चुनाव राज्य सरकार द्वारा नहीं कराये जाने को लेकर रांची नगर निगम की पूर्ण पार्षद रोशनी खलको ने अवमानना याचिका दाखिल की है। याचिकाकर्ता की ओर से अधिकांश विनोद सिंह ने याचिका दाखिल की है। याचिका में कहा गया है कि झारखंड सरकार द्वारा स्थानीय निकायों का चुनाव नहीं कराया जाना सुप्रीम कोर्ट के आदेश एवं संविधान के प्रावधानों का उल्लंघन है। याचिकाकर्ता का कहना है कि सुप्रीम कोर्ट के स्पष्ट आदेश के बाद भी सरकार आधी-अधुरी बांट के साथ जनता के साथ कोर्ट का समय भी बर्बाद कर रही है और सुप्रीम कोर्ट के आदेशों की अवमानना कर रही है। सरकार कह रही है कि ट्रिपल टेस्ट कराकर ही निकाय/पंचायत चुनाव कराए जाएंगे लेकिन संविधान का प्रावधान है कि यदि ट्रिपल टेस्ट लंबे समय तक नहीं कराया गया है तो निकाय चुनाव को लंबित नहीं रखा जाना चाहिए।

भारत ने बैकॉक में आईओएनएस कार्य समूहों के सह-अध्यक्ष का पदमार संभाला

नई दिल्ली : रॉयल थाई नेवी की मेजबानी में बैकॉक (थाईलैंड) में हुई हिंद महासागर नौसेना संगोष्ठी (आईओएनएस) के आखिरी दिन युद्धवादी को थाईलैंड ने आईओएनएस के अध्यक्ष का कार्यभार संभाला। भारत ने समुद्री सुरक्षा और एचएडीआर पर आईओएनएस कार्य समूहों के सह-अध्यक्ष के रूप में भी पदमार संभाला। आईओएनएस के नए ध्वज को भी चुनाव गया, जिसे भारत ने डिजाइन किया है। इसी के साथ आईओएनएस के अगले दो वर्षों के लिए कार्य योजना को अंतिम रूप दिया गया। रॉयल थाई नेवी ने बैकॉक (थाईलैंड) में 19 दिसंबर से हिंद महासागर नौसेना संगोष्ठी (आईओएनएस) कॉन्फ्लेक्स ऑफ चीफ्स (सीओसी) का 8वां संस्करण आयोजित किया था।

रांची का तापमान अधिकतम 22° न्यूनतम 10°

धनबाद : मुख्यमंत्री ने 531 करोड़ 7 लाख 35 हजार 565 रुपए की 206 योजनाओं का दिया तोहफा

लोगों को दरवाजे पर पहुंचकर दे रहे हैं उनका हक व अधिकार : हेमंत

मुख्यमंत्री ने कहा

- झारखंड को इतना ताकतवर राज्य बनाएंगे कि यह अपने बलबूते विकास का रास्ता तय करेगा
- हमारी सरकार समाज के अंतिम व्यक्ति को सशक्त बनाने के लिए उन्हें योजनाओं से जोड़ने का कर रही काम
- यह सरकार आदिवासी-गुलवासी और झारखंड वासियों की सरकार है
- राज्य के हर नौजवान के भविष्य को संवारने के लिए सरकार प्रतिबद्ध
- समाज के हर वर्ग और तबके को बना रहे मजबूत और सशक्त
- राज्य के हर नौजवान के भविष्य को संवारने के लिए सरकार प्रतिबद्ध

प्रभात मंत्र संवाददाता धनबाद : यह आदिवासियों-गुलवासियों और झारखंड वासियों की सरकार है। यह सरकार रांची-दिल्ली से नहीं बल्कि गांव-देहात और मोहल्ल-टोला से चल रही है। हर व्यक्ति के दरवाजे तक कल्याणकारी योजनाएं पहुंचाने का महाअभियान चल रहा है। लोगों को पूरे मान-सम्मान के साथ उनका हक-अधिकार दे रहे हैं। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन धनबाद जिला के बलियापुर प्रखंड स्थित मोदीटोला ग्राम में आयोजित आपकी योजना-आपकी सरकार-आपके द्वार कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि आज कोई भी ऐसा घर नहीं होगा, जहां सरकार की कोई न कोई योजनाएं

बेरोजगारी पर मौन है मोदी सरकार : राहुल गांधी



एजेंसी नई दिल्ली : कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कहा कि मोदी सरकार बेरोजगारी के मुद्दे पर मौन है। यह सरकार युवाओं को आईएनडीआईएईए गठबंधन का आलम ये है कि देश का युवा दिन में 7 घंटे से अधिक सोशल मीडिया पर बिता रहा है। राहुल गांधी ने शुक्रवार को आईएनडीआईएईए गठबंधन के सांसदों के निलंबन के विरोध में जंतर-मंतर पर आयोजित एक सभा को संबोधित करते हुए कहा कि पिछले सप्ताह को आईएनडीआईएईए गठबंधन ने कूद गए। वे अंदर कैसे आए? संसद के अंदर वे गैस का सिलेंडर कैसे लाए? उन्होंने ये विरोध क्यों किया? उसका कारण क्या था? यह गौर

छह स्वर्ण पदक जीतकर ओवरऑल चैंपियन बना झारखंड

एसजीएफआई यू-19 योगासन प्रतियोगिता में झारखंड ने रचा इतिहास

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : स्कूल गेम्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के सहयोग से कॉन्फिडेंस फॉर द इंडियन स्कूल सर्विफिनेट एजामिनेशन द्वारा कोलकाता के हेरिटेज स्कूल में 19 दिसंबर से आयोजित 67वें स्कूल गेम्स यू-19 योगासन प्रतियोगिता में झारखंड की टीम ने कुल छह स्वर्ण पदक जीतकर इतिहास रच दिया है। इस राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में

युवाओं को हुनरमंद बना रहे हैं

मुख्यमंत्री ने कहा कि आज मशीनी युग है। फैक्ट्री में में इंसान की जगह मशीनें लेती जा रही है। ऐसे में युवाओं को हुनरमंद होना अति आवश्यक है, वरना वे काफी पीछे छूट जाएंगे। सरकार इस बात से भलीभांति वाकिफ है। इसी वजह से अब प्रखंड स्तर पर युवाओं को स्किल डेवलपमेंट का ट्रेनिंग दे रहे हैं ताकि वे प्रतिस्पर्धा के इस जमाने में अपनी जगह को बनाए रखने में समर्थ रहें।

रोजगार के लिए मजदूरों को नहीं जाना होगा बाहर

मुख्यमंत्री ने कहा कि कोरोना काल में यह पता चला कि झारखंड के लाखों मजदूर रोजगार के लिए दूसरे राज्यों और विदेशों में जाते हैं। यहां उन्हें कैसी-कैसी परिस्थितियों का सामना करना होता है, इसकी जानकारी तब मिली जब उन्हें कोरोना काल में वापस लेकर हम आए। अब इन मजदूरों को काम के लिए बाहर जाना नहीं पड़े, इसके लिए भी सरकार ने योजनाएं बनाई हैं। अब इन्हें अपने गांव और घर में विभिन्न योजनाओं के माध्यम से रोजगार उपलब्ध कराने का प्रयास हो रहा है। इतना ही नहीं, मजदूरों के कल्याण और सुरक्षा के लिए भी सरकार ने योजना बना रखी है। आप श्रम विभाग के पोर्टल पर अपना निबंधन कर कर इन योजनाओं का लाभ जरूर लें।

नहीं पहुंची हो। हमारी सरकार

सीएम ने कई विकास योजनाओं का दिया तोहफा

मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर 531 करोड़ 7 लाख 35 हजार 565 रुपए की 206 योजनाओं का उद्घाटन-शिलान्यास किया। इसमें 122 करोड़ 68 लाख 6 हजार 264 रुपए की 135 योजनाओं की नींव रखी गई, जबकि 408 करोड़ 39 लाख 29 हजार 301 रुपए की 71 योजनाओं का उद्घाटन संपन्न हुआ। वहीं, विभिन्न योजनाओं के 3 लाख 76 हजार 497 लाभुकों के बीच 418 करोड़ 21 लाख 55 हजार 242 रुपए की परिसंपत्तियां बांटी गईं।



राज्य के युवक-युवतियों को बनाएं कर्मशैल पायलट और एयर होस्टेस

मुख्यमंत्री ने कहा कि दुनिया में एविएशन ट्रेनिंग सेंटर खोलने का काम अतिम चरण में है। इसके शुरू होने से यहां के युवक-युवतियों को कर्मशैल पायलट, वाइड इजीनियर और एयर होस्टेस का प्रशिक्षण मिलेगा। सरकार के इस कदम से एविएशन के क्षेत्र में झारखंड के नौजवानों के आगे बढ़ने का मार्ग प्रशस्त होगा। उन्होंने कहा कि धनबाद जिले के बलियापुर में जो हवाई पट्टी है, अगर केंद्र सरकार अनुमति दे तो इसे विकसित करने की दिशा में राज्य सरकार आगे बढ़ेगी।

समाज के अंतिम व्यक्ति को सशक्त बनाने के लिए उन्हें

10 वीं से 12 वीं तक के विद्यार्थियों को मिलेगा गुरुजी क्रेडिट कार्ड

मुख्यमंत्री ने कहा कि 10वीं 11वीं और 12वीं के सभी विद्यार्थियों को गुरुजी क्रेडिट कार्ड योजना दिया जाएगा, ताकि वे इजीनियर, डॉक्टर, लॉयर, जर्नलिस्ट और अफसर बन सकें। इस योजना की खासियत है कि आपको डिग्री मिलने तक इस योजना के तहत मिले शिक्षा ऋण को

वापस करने की जरूरत नहीं है। जब

कार्यक्रम में इनकी रही उपस्थिति

इस अवसर पर मंत्री सत्यानंद भोक्ता, मंत्री बन्ना गुप्ता, विधायक मथुरा प्रसाद महतो एवं पूर्णिमा नीरज सिंह, मुख्यमंत्री के सचिव विनय कुमार चौबे तथा जिले के उपायुक्त तथा वरीय पुलिस अधीक्षक समेत अन्य पदाधिकारी मौजूद थे।

नई दिल्ली : लोकसभा चुनाव 2024 की रणनीति तैयार करने को लेकर भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) में मंथन तेज हो चला है। इसी सिलसिले में भाजपा मुख्यालय में शुक्रवार को उच्च स्तरीय बैठक हो रही है। इस बैठक में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, पार्टी अध्यक्ष जेपी नड्डा, महासचिव, सभी राज्यों के प्रदेशाध्यक्ष, महामंत्री और प्रभारी के साथ सभी मोर्चा के पदाधिकारी भी मौजूद हैं। इस बैठक में प्रधानमंत्री मोदी पार्टी नेताओं और कार्यकर्ताओं को संबोधित भी करेंगे। दो दिन चलने वाली इस बैठक के समापन में शनिवार को अध्यक्ष जेपी नड्डा पार्टी नेताओं को संबोधित करेंगे। सूत्रों के अनुसार पार्टी का फोकस मोदी सरकार की योजनाओं को आम लोगों तक पहुंचाना है, जिससे आगामी चुनाव में पार्टी को ऐतिहासिक जीत मिले। इसके साथ बैठक में पार्टी के अलग-अलग मोर्चा और राज्य इकाइयों को लोकसभा चुनाव की तैयारी के लिए निर्देश दिए जाएंगे। बाल वीर दिवस और अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती (25 दिसंबर) की तैयारी पर भी चर्चा संभव है।

देश के 11 राज्यों तक फैल चुका कोरोना का नया वैरिएंट



एजेंसी

नई दिल्ली : विश्व स्वास्थ्य संगठन के मुताबिक दुनिया भर में अब तक कोरोना का नए वैरिएंट के 7,300 से अधिक मामले रिपोर्ट किए जा चुके हैं। भारत में भी जेएन.1 वैरिएंट के कई मामले आ चुके हैं। विश्व स्वास्थ्य संगठन ने जेएन.1 कोरोना वायरस स्ट्रेन का वर्गीकरण %वैरिएंट ऑफ इंटरस्ट के तौर पर किया। कहा कि एलडिससे आम जनता के स्वास्थ्य को बड़ा खतरा नहीं है। समाचार एजेंसी- रॉयटर्स की रिपोर्ट के मुताबिक कोविड-19 का जेएन.1 वैरिएंट शरीर की रोग प्रतिरोधक क्षमता को चकमा दे सकता है। दूसरे कोविड-19 वैरिएंट की तुलना में यह अधिक आसानी से फैल सकता है। हालांकि, अभी तक बेहद गंभीर बीमारी के कोई संकेत नहीं मिले हैं।

संत और संघ मिलकर देश का विकास करेंगे : भागवत

भागलपुर(एजेंसी)। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के सरसंघचालक डॉ. मोहन राव भागवत ने शुक्रवार को यहां कहा कि संत और संघ मिलकर देश का विकास करेंगे। संघ सिर्फ मेहनत कर सकता है जबकि संत साधना करते हैं। साधना करने वाले ही मार्गदर्शन करते हैं। संघ प्रमुख ने कहा कि संतों के मार्गदर्शन के आलोक में ही संघ श्रम करके देश का विकास कर रहे हैं।

असर्फी हॉस्पिटल, धनबाद

हर साल सिर्फ एक बार जाँच। रोग नहीं, रोकथाम जरूरी!!

- Basic Health Check-up ₹999 (33 Tests)
- Master Health Check-up ₹2999 (57 Tests)
- Cardiac Care Package ₹4999 (61 Tests)
- Full Body Health Check-up ₹9999 (84 Tests)

78083 68888 www.asarfihospital.com

साक्षित खबरें

रांची नगर निगम की निवर्तमान पार्षद रोशनी खलखो ने याचिका दायर की

रांची। निकाय चुनाव कराने को लेकर रांची नगर निगम की निवर्तमान पार्षद रोशनी खलखो ने झारखंड हाईकोर्ट में अवमानना याचिका दाखिल की है। इससे पहले भी उन्होंने जल्द चुनाव कराने की मांग को लेकर हाईकोर्ट में रिट याचिका दाखिल की थी, जो फिलहाल विचारधीन है। प्रार्थी रोशनी खलखो ने विनोद सिंह को अपना अधिकार नियोक्त किया है। उनके नृताबिक सुप्रीम कोर्ट ने स्पष्ट आदेश दिया है कि सरकार को ओबीसी आरक्षण ट्रिपल टेस्ट कराकर ही निकाय/पंचायत चुनाव कराना है। लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि चुनाव ही नहीं कराया जाये, क्योंकि किसी भी परिस्थिति में चुनाव नहीं करना संविधान की मूल अवधारणा का हनन है। इसलिए ओबीसी आरक्षण चरु चुनाव करना एक प्रक्रिया है, लेकिन इसकी वजह से चुनाव नहीं करना गलत है। अधिकांश विनोद सिंह ने कहा कि झारखंड में सरकार ने सुप्रीम कोर्ट के आदेश का अवमानना किया है। इसलिए रोशनी खलखो ने सरकार के ऊपर अलग से एक अवमानना याचिका दायर की है।

झारखंड की डिजिटल पंचायतों में अब डाक मित्र भी होंगे

रांची। राज्य की डिजिटल पंचायतों में सीएससी केंद्रों के द्वारा डाक मित्र सेवाएं भी मिलनी शुरू हो गयी हैं। फिलहाल पहले फेज में इसे आइएसओ पहिचान के लिए चिह्नित पंचायतों में लागू किया गया है। धीरे धीरे बाकी सभी पंचायतों में भी डाक विभाग की सेवाएं मिलने लगेंगी, जिन 30 पंचायत ग्राम पंचायतों में अभी (पहले फेज में) डाक सेवाएं शुरू की गई हैं, जिनमें डाक विभाग के एडिड पोस्ट, रजिस्टर्ड पोस्ट की सुविधा सीएससी के जरिये मिलने लगी है। इससे अब गांवियों को अपनी पंचायतों के जरिये ही डाक सेवाएं मिलने लगी हैं और शहरों की ओर दौड़ने के झंझट से छुटकारा मिलने भी लगा है।

सांसदों के निलंबन पर इंडिया एलायंस ने निकाला विरोध प्रदर्शन

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। 151 सांसदों के निलंबन पर आम जनता की गुस्सा चरम पर है। भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के प्रदेश सचिव महेंद्र पाठक ने कहा कि केंद्र की मोदी सरकार अखंडी अंबानी के इशारे पर कार्य कर रही है मोदी सरकार को लोकतंत्र संविधान से कोई लेना-देना नहीं इसीलिए लगातार जन विरोधी फैसले ले रही है आने वाले दिन 2024 के लोकसभा चुनाव में जनता सबक सिखाएगी। राष्ट्रीय जनता दल के रंजन यादव, धर्मेन्द्र महतो, ने संबोधित करते हुए मोदी सरकार पर जमकर निशाना साधा। आम आदमी पार्टी के हरी सिंह और अविनाश रंजन ने कहा कि सभी विपक्षी सांसदों एवं विधायकों मंत्रियों को केंद्र सरकार जेल के सलाखों में भेज रही है संजय सिंह जैसे बड़े नेताओं को भी जेल में डाल रहा है। तृणमूल के फिलोमिन टोपे ने संबोधित करते हुए कहा कि देश को बचाने के लिए सबको एकजुट होना होगा तभी देश बचेगा। आक्रोश मार्च का नेतृत्व संयुक्त रूप से झामुमो के जिला अध्यक्ष मुस्ताक आलम, कांग्रेस के जिला अध्यक्ष राकेश किरण, सीपीआई के अजय सिंह, राजद के

धर्मेन्द्र महतो आप के संतोष राजक,टीएमसी के भुवनेश्वर केवट,कर रहे थे प्रदर्शन में मुख्य रूप से झामुमो के जिला सचिव हेमलाल महतो, समसूर अंसारी जितेंद्र गुप्ता, अश्वनी शर्मा, गोपाल पांडेय, कांग्रेस के प्रवक्ता राकेश सिन्हा, विनय सिन्हा दीपू, महासचिव सुरेंद्र सिंह, रविन्द्र सिंह, अजय नाथ साहदेव, संजय पासवान रामा खलको, सुनीता सिंह राजद के रंजन यादव, कमलेश यादव, सीपीआई के अजय सिंह, अशोक यादव, मनोज श्यामल लालदेव



सिंह, सचिदानंद मिश्रा, माले के नंदिता भट्टाचार्य, सीपीएम के बिना लिंड, प्रफुल्ल लिंड, समीर दास समनूर मंसूरी, पूर्व केन्द्रीय सदस्य अफरोज अन्सारी, जिला सचिव डॉ हेमलाल मेहता, जिला उपाध्यक्ष जनक नायक, बीर साहू, कल्याण आजाद, अश्विनी शर्मा, रमानन्द बेदीया, आदिल इमाम, शमीम मंसूरी, डॉ तालकेश्वर महतो, जीत गुप्ता, शान्ति तिकी, विश्वजीत भट्टाचार्य बाबू, नयनतारा अंब, उमा अंब, पुष्पा बरदेवा, सुष्मा बरदेवा, मो वयूम, अजीत नायक,

विलियम रिचर्ड लकड़, मूं लाला, संजय राय, राकेश वर्मा, वसीम राबिया खान, आशुतोष वर्मा, रमजान रजा, सुनीता देवी, धर्मेन्द्र सिंह, परजेज आलम गुड्डू, सज्जाद अंसारी, उर्मिला देवी, फरीद खान, अमन खान, राजेश सिंह, गौरव वर्मा, लक्ष्मण राम, राधा देवी, सुजीत उपाध्याय, आजाद रजा, प्रदीप भोगता, आशुतोष वर्मा, साहिल यादव, गोपाल पांडे, राकेश वर्मा, वसीम खान, मुस्लिम अंसारी, लाडले खान, मो गुड्डू (नसीम), महावीर विश्वकर्मा, नीरज भूषण, गोपाल,

अमित महतो, पाण्डे महतो, रातु प्रखंड अध्यक्ष बेताल अंसारी, मो असलम, बबलू मिंज, प्रदीप किस्मोट्ट, कमरुल हक, सावन गड़, मोहम्मद खान, वसिम मलिक, कृष्णा, मुकेश पाठक, जावेद अंसारी, जीतनंद महतो, बबलू, सांस तबरेज, संजय कुमार, अमानुल्लाह, अशफक बबलू, पिकू, नाइडी प्रखंड अध्यक्ष विनोद तिकी, राखी देवी, सुकरमणि देवी, सोमारी अंब, पुरुषोत्तम सिंह, लाला महली, कुदरत अंसारी, अखुतर अंसारी, कांके प्रखंड अध्यक्ष जावेद अख्तर अंसारी, अखुतर मंसूरी, अरमान मंसूरी, अकीब मंसूरी, नामकुम प्रखंड अध्यक्ष बिरिश मिंज, सिद्धि प्रखंड अध्यक्ष राधिका महतो, को फलहारी महतो, प्रवीण महतो, भागीरथ महतो, मुकेश महतो, अजीत महतो, चाँहो प्रखंड अध्यक्ष मकेश्वर महली, अशोक महली, सोनाहाट प्रखंड अध्यक्ष हलधर महतो, कृष्णा मुंड, कुंज बिहारी साहू, जितेंद्र मुंड, कलेवर अहीर, ओरमाड़ी प्रखंड अध्यक्ष नागेश्वर महतो, नरेश यादव, देवेन्द्र नाथ ठाकुर, ताथिव अंसारी सहित सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता शामिल रहे।

बाल संरक्षण आयोग के सदस्य उत्पाद दक्षिणी छोटानागपुर, रांची को ज्ञापन सौंपा

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। झारखंड राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग के सदस्य उज्ज्वल प्रकाश तिवारी ने फेज अहमद, उपायुक्त उत्पाद दक्षिणी छोटानागपुर, रांची को एक ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन के माध्यम से तिवारी ने राज्य सभी इवेंट कंपनी और आयोजकों द्वारा आयोजित कार्यक्रम में 18 वर्ष से कम उम्र के बच्चों को शराब पीने पर प्रतिबंध लगाने का मांग किया है।



वर्ष से कम उम्र के बच्चों द्वारा शराब एवं अन्य मादक पदार्थ का सेवन नही किया जाए यह सुनिश्चित किया जाएगा। बच्चों द्वारा इस प्रकार के उठाए जा रहे कदम से बच्चों का शारीरिक, मानसिक विकास पर नकारात्मक असर पड़ता है। बच्चों

पड़ता है। हर इवेंट के बाहर एक बोर्ड लगा रहना चाहिए जिसमें 21 वर्ष से कम उम्र के बच्चों को शराब सेवन का अनुमति नहीं दिया जाएगा। राज्य सभी इवेंट कंपनी और आयोजकों द्वारा आयोजित कार्यक्रम में 21 वर्ष से कम उम्र के बच्चे शराब एवं अन्य मादक पदार्थों का सेवन करते हुए वीडियो पाया गया जो आयोजक जिम्मेदार होंगे एवं उन पर स्वापक औषधि और मन प्रभावी पदार्थ अधिनियम 1985 के प्रावधानों के अनुरूप उन पर कार्रवाई की जायेगी। उन्होंने मांग किया है कि बच्चों के कल्याण के लिए उर्ध्व क तथ्यों के आलोक में अपने स्तर से दिशा-निर्देश एवं कार्रवाई की जाय एवं कृत कार्रवाई से आयोग को भी अवगत कराने की मांग की है।

देशभर में कार्यरत हैं लगभग 8 लाख सहकारी समितियां

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। भारत में 798044 सहकारी समितियां पंजीकृत हैं। इन समितियों के माध्यम से 29 करोड़ 14 लाख 50 हजार 241 लोग जुड़े हुए हैं। झारखंड में 11407 सहकारी समितियां कार्यरत हैं, जिसके माध्यम से 20 लाख 92 हजार 444 लोग जुड़े हुए हैं। सहकारिता मंत्रालय 63000 कार्यात्मक पैक्स के कंप्यूटरीकरण के लिए एक परियोजना कार्यान्वित कर रहा है। इसके तहत 10.99 करोड़ रुपए जारी किए गए हैं। उक्त आशय की जानकारी केंद्रीय सहकारिता मंत्री अमित शाह ने लोकसभा में दी। सांसद संजय सेठ ने लोकसभा में सहकारी क्षेत्र में कार्यरत समितियों से संबंधित सवाल पूछा था। जिसमें उन्होंने झारखंड को सहकारी क्षेत्र के विकास के लिए प्रदान किए गए अनुदान का ब्यौरा भी

मांगा था। इस सवाल के जवाब में केंद्रीय सहकारिता मंत्री ने बताया कि सीडीसी के द्वारा कई योजनाओं का क्रियान्वयन किया जा रहा है। जिसमें युवा सरकार के माध्यम से नवगठित सहकारी समितियों को प्रोत्साहित किया जाता है। आयुष्मण सहकारिता के माध्यम से अस्पताल और स्वास्थ्य संबंधी प्रणालियों को कवर करने का काम किया जाता है। नंदिनी सहकारिता के माध्यम से महिलाओं की सामाजिक आर्थिक स्थिति में सुधार करने के लिए कई कदम उठाए जाते हैं। डेयरी सहकारिता के माध्यम से पर्यावरण, सामाजिक और शासन से जुड़ी गतिविधियों पर काम किया जाता है। डिजिटल सहकारिता के माध्यम से डिजिटल इंडिया के सिद्धांतों के अनुरूप कार्य किया जाता है। स्वयं शक्ति सहकारिता योजना के माध्यम से महिला स्वयं सहायता

समूहों को त्रुष्ट प्रदान किया जाता है। दीर्घकालिक कृषक पूंजी सहकारी योजना के माध्यम से दीर्घकालिक वित्तीय सहायता प्रदान करने का काम होता है। केंद्रीय मंत्री ने यह भी बताया कि इसके तहत कृषि और संरचना निधि योजना एकूणकृत बागवानी विकास मिशन, पीएम मत्स्य संपदा योजना, पीएम सूचना खाद्य प्रसंस्करण उद्योगों का औपचारिकीकरण किया जा रहा है। इसके अलावा 10000 एफपीओ का गठन और संवर्धन की योजना भी बनाई गई है। केंद्रीय मंत्री ने सांसद को सदन में यह भी बताया कि विगत 3 वर्षों में झारखंड सहकारी समितियों और सहकारी क्षेत्र के विकास के लिए 7.40 करोड़ रुपए प्रदान किए गए हैं, जिसमें 7.10 करोड़ रुपए की सब्सिडी प्रदान की गई है।

रांची उपायुक्त ने ईवीएम वेयर हाउस का किया निरीक्षण

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। उपायुक्त राहुल कुमार सिन्हा ने शुक्रवार को मोरहाबादी के बिरसा मुंडा फुटबॉल स्टेडियम स्थित ईवीएम वेयर हाउस का निरीक्षण किया। उन्होंने भारत निर्वाचन आयोग के तय मानकों के आधार पर राजनीतिक पार्टियों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में ईवीएम वेयर हाउस खोलकर आंतरिक व्यवस्था, ईवीएम के रख-रखाव सहित अन्य मानकों का जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान उपायुक्त ने



ईवीएम के रख-रखाव से संबंधित भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों का हर हाल में पालन सुनिश्चित करने को कहा। उन्होंने जिला उपा

निर्वाचन पदाधिकारी विवेक सुमन को आवश्यक दिशा-निर्देश देते हुए प्रतिवेदन राज्य निर्वाचन विभाग को भेजने को कहा। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार ईवीएम प्रदर्शन मतदाताओं को जागरूक किए जाने के लिए निर्धारित संख्या में मशीनों निकाल कर अलग स्टॉग रूम में रखी गई। वेयर हाउस में मशीनें निकाले जाने के दौरान सर्वोपलब्ध पदाधिकारी और मान्यता प्राप्त राजनीतिक दल के प्रतिनिधि उपस्थित थे।

जुल किये गये गोवंश के भोजनादि में राशि भुगतान 150 रुपये मिलेगी : राजीव

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। पशुपालन निदेशालय हेमांग हटिया स्थित सभागार में झारखण्ड गो सेवा आयोग की बैठक प्रादेशिक गौशाला संघ के पदाधिकारियों एवं राज्य के सभी निर्वाचित गौशाला के अध्यक्ष सचिव एवं कोषाध्यक्ष के साथ बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में अध्यक्ष, झारखण्ड गो सेवा आयोग राजीव रंजन प्रसाद ने की बैठक में उपाध्यक्ष राजू गिरी भी मौजूद रहे। मुख्य रूप से झारखंड प्रादेशिक गौशाला संघ के अध्यक्ष आर के अग्रवाल सचिव अनिल मोदी एवं ध्यान फाउंडेशन की डॉ शालिनी मिश्रा भी उपस्थित रहे। बैठक के उपरान्त पत्रकारों को संबोधित करते हुए गो सेवा आयोग के अध्यक्ष राजीव रंजन प्रसाद ने कहा की हमे



अत्यंत खुशी है की गो सेवा आयोग की बैठक में लिये गये निर्णय के अनुसार जुल किये गये अधिग्रहित गो वंश के लिए भोजनादि मद में राशि भुगतान 150 रुपये प्रति दिन एवं नंदी वंश के लिए 200 रुपये प्रति दिन किये जाने के प्रस्ताव पर विभागीय मंत्री बादल पत्रलेख ने सैद्धांतिक

सहमति प्रदान कर दी है अति शीघ्र इस संबंध में सरकारी अधिसूचना जारी हो जाएगी। अब गो सेवा आयोग विभागीय मंत्री एवं एवं मुख्यमंत्री के पास प्रस्ताव बना कर भेजेगा ताकि गौशाला की भूमि को संरक्षित किया जा सके छउपाध्यक्ष राजू गिरी ने अपने संबोधन में कहा की मुख्यमंत्री ने एच मंत्री ने हमलोगों को गो सेवा का मौका दिया है उसका पूरा लाभ गौशाला की आत्मनिर्भरता को मिले ये आयोग की प्राथमिकता होगी व बैठक में झारखण्ड गो सेवा आयोग के सचिव डा0 संजय प्रसाद, रजिस्ट्रार डा0 मुकेश मिश्रा, पशुचिकित्सा पदाधिकारी डा0 प्रभात कुमार पांडेय एवं डा0 जय कुमार तिवारी तथा अन्य कर्मचारी उपस्थित रहे।

ब्रिटिश उप उच्चायुक्त ने साइबरपीस सचिवालय और आरयू-आईईटीई साइबरपीस सेंटर ऑफ एक्सीलेंस और साइबरपीस कैफे का दौरा किया



प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। उत्तर और उत्तर पूर्व भारत के ब्रिटिश उप उच्चायुक्त, महासहित डॉ. एंड्रयू फ्लेमिंग, यूनाइटेड किंगडम और भारत के बीच सहयोगात्मक वैश्विक प्रयासों पर चर्चा करने के लिए दो दिवसीय

प्रमुख बैठकें और साइबरपीस कैफे और सोशल मीडिया क्रिएटर्स स्टूडियो का शुभारंभ शामिल था। यात्रा के दौरान, चर्चा साइबर सुरक्षा में भारत-ब्रिटेन साझेदारी और डिजिटल सुरक्षा उपायों को मजबूत करने में साइबरपीस द्वारा निभाई गई महत्वपूर्ण भूमिका पर केंद्रित रही। सागई का एक मुख्य आकर्षण साइबर सुरक्षा में स्नातकोत्तर डिप्लोमा पाठ्यक्रम का अनावरण था, जो साइबरपीस फाउंडेशन, रांची विश्वविद्यालय और इंस्टीट्यूशन ऑफ इलेक्ट्रॉनिक्स एंड टेलीकम्युनिकेशन इंजीनियर्स के बीच एक सहयोगात्मक प्रयास है। व्यापक यात्रा पर निकले। बुधवार और गुरुवार को दोनों देशों के बीच साइबर सुरक्षा सहयोग पर चर्चा होगी। इस यात्रा में रांची विश्वविद्यालय के साइबरपीस सेंटर ऑफ एक्सीलेंस, रांची के साइबरपीस सचिवालय में

जगन्नाथपुर मंदिर का स्थापना दिवस 25 को

रांची। श्री जगन्नाथपुर मंदिर न्यास समिति 29 दिसम्बर को लक्ष्य अर्चना के साथ स्थापना दिवस मनाएगी। मंदिर के मुख्य पुजारी रामेश्वर पांडे ने शुक्रवार को बताया कि सुबह पांच बजे से भगवान जगन्नाथ के दर्शन के लिए मंदिर के पट खुल जाएंगे। आठ बजे से लक्ष्य अर्चना प्रारंभ होगी। 8:30 बजे से गणपति हवन और 9:15 बजे से श्रीविष्णु हवन होगा। सुबह 10 बजे सामूहिक लक्ष्य अर्चना के लिए संकल्प लिया जाएगा। 10:15 बजे से श्री विष्णुसहस्त्रनाम प्रारंभ होगा। दोपहर 12 बजे भगवान को भोग लगाया जाएगा। एक बजे से भक्तों के बीच महाप्रसाद बांटा जाएगा।

प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय पर कार्यक्रम आयोजित



रांची। प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय चौधरीबाना हर्मू रोड तथा राज्योप प्रशिक्षण एवं अन्वसंधान संस्थान के मीडिया प्रभाग के संयुक्त तत्वावधान में समाधान परक प्रकाशिता से समृद्ध भारत की कैनेपो थीम पर समाधान परक मीडिया के लिए आध्यात्मिकता एक मीडिया के रूप में होनी चाहिए। प्रभात खबर के वरीय समाचार संपादक साकेत पुरी ने कहा मीडिया की भूमिका यथार्थ सूचना प्रदायक एजेंसी के रूप में होनी चाहिए। मीडिया द्वारा संपूर्ण विश्व में होने वाली घटनाओं की जानकारी मिलती है। पुनस्थापना प्रजापिता ब्रह्मा के माध्यम से 1936 में प्रारंभ की गई। चन्दन मिश्र पूर्व सहायक सम्पादक हिन्दुस्तान ने कहा कि हम पत्रकार अनेक मंचों पर जाते हैं परंतु आज हमारे लिए ब्रह्माकुमारी संस्था ने एक मंच उपलब्ध कराया है। पत्रकारिता समाज के उत्थान के लिए होती है। कार्यक्रम में उपस्थित अशोक झा संपादक पीएसए न्यूज ने कहा मौजूदा हालातों में समाज का दर्पण कहलाने वाला लोकतंत्र का चौथा

स्तंभ अपनी रिपोर्टिंग को लेकर हमेशा चर्चा का विषय बना रहता है।

शहरी क्षेत्र में वृक्षारोपण अभियान को बड़े पैमाने में चलाएं : अमित कुमार

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। शहर के परिवेशी वायु की गुणवत्ता बनाए रखने के लिए सिटी लेवल इन्वीरोपेयन कमेटी का गठन किया गया है। इस निमित्त 22.12.2023 को प्रशासक अमीत कुमार, भाप्रसे, की अध्यक्षता में सिटी लेवल इन्वीरोपेयन कमेटी की बैठक रांची नगर निगम सभागार कक्ष में आहूत की गई, जिसमें एक्विप्ट एयर क्लिनिटी इन्क्वैस्ट के सदस्य में अब तक किए गए कार्यों की समीक्षा की गई। बैठक की कुछ मुख्य बिंदु निम्न हैं। बैठक में नगर वन/वाटिका योजना के तहत शहरों में हरित



लिये उक्त मशीनों का उपयोग करने हेतु प्रशासक ने निर्देश दिया। उन्होंने उक्त मशीनों के लिए फिक्स यूजर चार्ज तय करने तथा नियमित रूप से रोस्टर के अनुसार इनका उपयोग करने का भी निर्देश दिया। इसके अलावा प्रशासक ने संबंधित अधिकारियों को निगम क्षेत्रांतर्गत सभी निर्माणाधीन भवनों में ग्रीन शीट के उपयोग को लेकर जांच अभियान चलाने तथा ऐसा नहीं पाए जाने पर नियमानुसार कार्रवाई करते हुए जुर्माना अधिरोपित करने का भी निर्देश दिया। इसके अलावा प्रशासक द्वारा को लेकर डीटीओ तथा नगर निगम के अधिकारियों को समन्वय

स्थापित करते हुए इससे संबंधित कार्य योजना तैयार करने का निर्देश दिया गया। बैठक में सहायक प्रशासक ज्योति कुमार सिंह, डीएफओ श्रीकांत वर्मा, डीटीओ से जमाल खान, सिविल सर्जन, रांची, नगर अभियान प्रबंधक, तथा अन्य कर्मी उपस्थित थे। रांची नगर निगम सभी सम्मानित नगरिकों से अपील करता है कि निगम क्षेत्रांतर्गत वायु गुणवत्ता में सुधार के लिए सामूहिक प्रयासों को बल दें। अपने आस-पास वृक्षारोपण करें तथा शहर को स्वच्छ सुंदर और सौम्य बनाने का प्रयास करें। इस कार्यक्रम को और अधिक

कांस्टेबल रैंक में लगभग चार हजार रिक्त पदों को भरने के लिए कार्रवाई तेज

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। झारखंड सरकार के दिशा निर्देश पर झारखंड पुलिस द्वारा उग्रवादी संगठनों, संगठित आपराधिक गिरोहों, अन्य आपराधिक तत्वों, यथा- साइबर अपराधियों पर चौरफरा कार्रवाई की जा रही है। इसके अलावे अन्य आपातकालीन सेवाएँ, विधि-व्यवस्था संधारण, महिलाओं एवं अन्य कमजोर वर्गों के विरुद्ध अपराध पर रोकथाम हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा रही है। इस कार्रवाई को और अधिक

प्रभावी बनाने के लिए पुलिस मुख्यालय स्तर से लगातार समीक्षा भी की जा रही है। उल्लेखनीय है कि झारखंड सरकार के दिशा-निर्देश पर विभिन्न स्तर पर रिक्त पदों को भरने की भी कार्रवाई की जा रही है। ज्ञात हो कि वर्तमान में हो रही रिक्त पदों की भर्ती प्रक्रिया के अतिरिक्त, कांस्टेबल रैंक में लगभग चार हजार पद रिक्त हैं। इन रिक्त पदों को शीघ्र से शीघ्र भरने की तैयारी झारखंड पुलिस के स्तर से की जा रही है और जल्द ही प्रक्रिया पूर्ण कर ली जाएगी।

खोया-पाया

मैं मुसदरताहीन, पति शर्बीर हुसैन, यह कहना चाहती हूँ की गत 20/12/2023 को दोपहर 1 बजे के आप पास भेजे तीन मुख्य- मूलडी/ विक्रय विलेख (सेलडी) की तीन ओरिजिनल सेल डी (लिक डी) है, जिसका मूल डी संख्या -5811/5404, तारीख -28/06/1995 (27/06/1995), मूल डी संख्या -79, तारीख 25/09/1982, मूल डी संख्या -83, तारीख : 25/01/1985, मैं एक प्लास्टिक फोल्डर मे है, दावे मे कांटाटोली के पास फोटो कॉपी करने के क्रम मे कही गिए गया / छो गिया है, जिसे बहुत खोजने के बाद भी नहीं मिला। मेरे उपरोक्त मूल सेल डी / विक्रय विलेख, संपति /गमनी 10 कथा संपति जो छाता संख्या 170, प्लाट न.-182 और छाता संख्या, 172, प्लाट न.- 181, जो गीला बरिअतु थाना बरिअतु, जिला रांची, झारखण्ड-834001, की लिक डी है। अगर किसी श्रीमान को कवितेडी मिल जाता है तो मेरे गोवाइल न. 9431106008, या मेरे वकील श्री राकेश सिंह अनेटीवा के गोवाइल न. 7991101725, मैं संपर्क करने की कृपा करें। (मुसदरताहीन, पति- शर्बीर हुसैन पता- जी. के. मार्केट, कांटाटोली, थाना लोअर बाजार, जिला रांची, झारखण्ड।

महिंद्रा का ब्लेजो एक्स एम-ड्यूरा टिपर और बीएसवी रेंज लॉन्च

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): महिंद्रा ग्रुप की सहायक कंपनी, महिंद्रा ज ट्रक एंड बस डिवीजन (एमटीबीडी), और कंस्ट्रक्शन इक्विपमेंट डिवीजन ने नवाचार और विश्वसनीयता के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को प्रदर्शित करते हुए, एक्सकोन 2023 में अपनी नवीनतम पेशकश लॉन्च की। नया इंडिया का नया टिपर महिंद्रा ब्लेजो एक्स एम-ड्यूरा और विनिर्माण उपकरणों की नई सीईवी5 रेंज, उद्योग के नवीनतम मानकों के अनुरूप उन्नत फीचर्स एवं अनुपालन प्रदान करते हुए अपनी-अपनी श्रेणियों में मानकों को नए सिरे से प्रभावित करने के लिए तैयार है। इस अवसर पर बोलेते हुए जलज गुप्ता, बिजनेस हेड - वाणिज्यिक वाहन, महिंद्रा एंड महिंद्रा लिमिटेड ने कहा कि स्थानीय विनिर्माण पर जोर देने के साथ-साथ अत्याधुनिक उत्पादों और प्रौद्योगिकियों को पेश करने के हमारे निरंतर प्रयास, कंपनी के मजबूत समर्थन का उदाहरण है।

भालू के हमले से नाबालिक युवक घायल

राजनगर (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड क्षेत्र के छेटा कादल निवासी बासुदेव महतो के 16 वर्षीय पुत्र डॉक्टर महतो भालू के हमले से घायल हो गया। घाव को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र राजनगर में इलाज किया गया। घटना बीते गुरुवार शाम की बतायी जाती है। मिली जानकारी के अनुसार छेटा कादल गांव के डॉक्टर महतो बीते गुरुवार की शाम लगभग पांच बजे शौच करने के लिए गांव के तालाब की ओर गया था।

कड़क की ठंड के बीच प्रदीप वर्मा फाउंडेशन ने जरूरतमंदों को दिया कंबल

इंचागढ़ (प्रभात मंत्र संवाददाता): सरायकेला-खरसावां जिला के इंचागढ़ प्रखंड क्षेत्र के बाराडीह विद्यालय परिसर में प्रदीप वर्मा फाउंडेशन के बीच कंबल का वितरण किया गया। मिडिया सह प्रभारी मनोहर दास ने बताया कि प्रदीप वर्मा फाउंडेशन द्वारा 100 जरूरतमंदों के बीच कंबल वितरण किया गया। उन्होंने कहा कि अत्यधिक ठंड को देखते हुए और आगे भी कंबल वितरण किया जाएगा। मौके पर भाजपा मंडल अध्यक्ष फाटक गोरई, जिला मिडिया सह प्रभारी मनोहर दास, भाजपा महिला मोर्चा के मंडल अध्यक्ष दुसू महतो, ग्राम प्रधान गुरुदत्त सिंह मुंडा, सोनाराम महतो, रंगू दास एवं मंडल के वरिष्ठ कार्यकर्तागण व ग्रामीण उपस्थित थे।

जैम@स्ट्रीट का आयोजन साकची में कल

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): सर्दी के इस मौसम में जमशेदपुर वासियों के बीच लोकप्रिय उत्सव जैमस्ट्रीट बिष्टुपुर के बाद अब इस रविवार 24 दिसंबर, 2023 को सुबह 6-30 बजे साकची (साकची चौराहे से पुराने बुक स्टोर तक) में होने वाला हैटाटा स्टील यूआईएसएल, टाटा स्टील और टाटा स्टील फाउंडेशन के सहयोग से, विभिन्न प्रकार की गतिविधियों को प्रदर्शित करने वाला एक समावेशी और विविध कार्यक्रम, रोमांचक और रोमांचकारी जैमस्ट्रीट का आयोजन कर रहा है। इस रविवार को साकची मेन रोड पर बैडमिंटन खेलने, जुम्बा के साथ कसरत करने और स्वास्थ्यवर्धक व्यंजनों का आनंद लेने के लिए तैयार हो जाइए।

सरकार आपके द्वार कार्यक्रम के जरिये हो रहा जनता की समस्याओं का समाधान : मंगल कालिंदी

पटमदा (प्रभात मंत्र संवाददाता): बोड़ाम प्रखंड के लायलम पंचायत मंडप में शुक्रवार को आपकी योजना- आपकी सरकार- आपके द्वार कार्यक्रम के तहत शिविर का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में शामिल विधायक मंगल कालिंदी ने द्रौप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारंभ किया। इस दौरान विधायक ने सभी स्टॉलों का निरीक्षण करते हुए ग्रामीणों को योजनाओं का लाभ उठाने की अपील की। विधायक ने कहा कि मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की सोच है कि झारखंड के सभी लोगों को उनका हक व अधिकार मिले। उन्होंने कहा कि शिविर के माध्यम से सुदूरवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों के लोगों को सरकारी योजनाओं का फायदा मिल रहा है। शिविर में सबसे ज्यादा भीड़ अबुआ आवास के स्टॉल पर रही। इस दौरान विधायक ने पेशन स्वीकृति पत्र, बुजुर्गों के बीच कंबल, स्कूली बच्चों के बीच साइकिल समेत महिला समूहों के बीच परिसम्पत्तियों का वितरण किया। मौके पर बीडीओ नाजिमा अफरोज, सीओ सुदीप राज, पार्षद प्रतिनिधि माणिक महतो, मुखिया सुशील सिंह व पंसस विश्वनाथ हांसदा समेत सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

शहीद निर्मल महतो की जयंती पर गुंजन यादव 25 को करेंगे एकदिवसीय शांतिपूर्ण उपवास

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी एवं झारखंड आंदोलन के नायक, शहीद निर्मल महतो के जयंती पर 25 दिसंबर को भाजपा जमशेदपुर महानगर अध्यक्ष गुंजन यादव जमशेदपुर के कदमा उलियान स्थित शहीद निर्मल महतो के समाधि स्थल के समक्ष एकदिवसीय शांतिपूर्ण उपवास पर बैठेंगे। शुक्रवार को महानगर अध्यक्ष गुंजन यादव ने जिला पदाधिकारी एवं मोर्चा जिलाध्यक्षों के संग अनुमंडल पदाधिकारी के कार्यालय जाकर उन्हें इस आग्रह हेतु पत्र देकर अनुमति मांगी है। पत्र के माध्यम से बताया गया कि मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने 8 अगस्त, 2019 को निर्मल महतो की शहादत दिवस पर लौहगरी जमशेदपुर में युवाओं से 1 वर्ष में 5 लाख नौकरि देने का वादा किया था। नौकरि ना देने पर राजनीति से सन्यास की घोषणा उन्होंने भरी सभा को संबोधित करते हुए कही थी। पत्र में बताया गया कि आज मुख्यमंत्री बनने के उपरांत 4 साल बीतने को हैं, लेकिन मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने युवाओं, महिलाओं, पाप शिक्षक, सहायक पुलिसकर्मियों, किसानों से वादाखिलाफी करने के साथ शहीद निर्मल महतो की शहादत का अपमान कर अवगत युवाओं को सिर्फ ठगने का कार्य किया है। इस दौरान सुधांशु ओझा, संजीव सिन्हा, बबुआ सिंह, राकेश सिंह, मंजित सिंह, पप्पू सिंह, नीलू मधुआ, राजीव सिंह, विनोद कुमार सिंह, अमित अग्रवाल, अजीत कालिंदी व अन्य मौजूद रहे।

जेम्स स्कूल लावा में मना क्रिसमस का त्योहार बच्चों ने पेश किया रंगारंग कार्यक्रम

प्रभात मंत्र संवाददाता
पटमदा : पटमदा के लावा स्थित जेम्स डीसीसी स्कूल परिसर में शुक्रवार को क्रिसमस का त्योहार मनाया गया। प्राचार्य विजय कुमार सिंह की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में स्कूली बच्चों ने रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किया। समूहों में बटे छात्र-छात्राओं ने गीत, भाषण व नाटक की प्रस्तुति के साथ ही सांता क्लॉज बनकर बच्चों में उपहार बांटे। मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में पटमदा के विधायक प्रतिनिधि चन्द्रशेखर टुडू व विशिष्ट अतिथि के रूप में पटमदा इंटर कॉलेज जाइर के प्राचार्य डॉ. तरुण कुमार महतो, समाजसेवी शरत सिंह सरदार, शिवनाथ दास, सुष्ठिर सिंह, झामुमो नेता सुभाष कर्मकार, राजू कर्मकार के अलावे काफी संख्या में अभिभावक शामिल हुए। कार्यक्रम को सफल बनाने में विद्यालय के सभी शिक्षकों का सराहनीय योगदान रहा।

मोदी सरकार के खिलाफ इंडिया गठबंधन ने डीसी ऑफिस के समक्ष किया धरना-प्रदर्शन

- कांग्रेस, झामुमो, माले, सीपीआई, आप पार्टी, आरजेडी और जेडीयू के जिलाध्यक्ष व पार्टी कार्यकर्ता हुए

प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : शुक्रवार को इंडिया गठबंधन के आह्वान पर राष्ट्रवापी आंदोलन के तहत भाजपा सरकार के तानाशाह के खिलाफ महाधरना-प्रदर्शन कार्यक्रम का आयोजन उपयुक्त कार्यालय जमशेदपुर के समक्ष आयोजित किया गया। कार्यक्रम का अध्यक्षता जिलाध्यक्ष आनन्द बिहारी दुबे ने किया। गठबंधन दल के नेताओं ने भाजपा सरकार के लोकतंत्र के खिलाफ किये गए आचरण के तहत संसद के दोनों सदन से 146 संसदों को निर्बलित कर दिया। वक्तागणों ने कहा कि निर्बलन की घटना लोकतंत्र को कमजोर करने वाली घटना है। भारत में लोकतंत्र और संविधान ही सर्वोपरि है। जिसकी हत्या बहूचक्र मोदीजी के अगुवाई में बार बार की जा रही है। पहले विश्वी संसदों को निर्बलित कराते हैं और फिर ताबडोल संसद से बिल पास करावते हैं। सभी वक्ता नेतागणों ने जनता से अपील किया कि आगामी लोकसभा चुनाव में इंडिया गठबंधन के साथ जुड़ें और लोकतंत्र को बचाने के अभियान में साथ दें। कार्यक्रम में कांग्रेस जिलाध्यक्ष आनन्द बिहारी दुबे, झामुमो जिलाध्यक्ष रामदास सोरेन, माले के ओमप्रकाश सिंह, आप पार्टी अध्यक्ष गणपति कुरूवा, सीपीआई के शशी कुमार, अबुज ठाकुर, आरजेडी अध्यक्ष सुभाष यादव, जेडीयू के नेतागण शामिल हुए, रामगया प्रसाद, राकेश तिवारी, राजकिशोर यादव, ब्रजेन्द्र तिवारी, संजय सिंह आजाद, रजनीश सिंह, शफ़ीअहमद खान, रियानुद्दीन खान, गुरदीप सिंह, जसवंत सिंह जस्सी, मोहम्मद शब्बीर उर्फ लाल बाबू मोहम्मद सलीम अमर कुमार मिश्रा ज्योति मिश्रा रेनु मिश्रा सुरेंद्र शर्मा



आनंद में पत्र बम बम प्रसाद सोहेल खान संजय यादव अब्दुल सलीम खान चित्रा राव अली राजा खान कौशल प्रधान धीरज कुमार श्रीनाथ सिंह सागेन पूर्ति, शेख बदरुद्दीन, प्रमोद लालबीर सिंह सुरीन प्रीतम हेंड्रम शंकर चंद हेंड्रम मनोज यादव कमलजीत कौर गिल, सहित काफी संख्या में कार्यकर्तागण शामिल हुए।

प्रीति सिंह बनी वीरांगना फाउंडेशन जुगसलाई मंडल का अध्यक्ष

वीरांगना का विस्तार करते हुए जुगसलाई मंडल का विनीता सिंह को संगरक्षक चुना गया। इसके साथ ही प्रीति सिंह अध्यक्ष, उर्वशी सिंह महामंत्री, माया सिंह संगठन सचिव, कांति सिंह उपाध्यक्ष, संगीता सिंह उपाध्यक्ष चुनी गईं। इस अवसर पर बीभा सिंह, प्रीति सिंह, चित्रलेखा सिंह, अंजली सिंह, खुशबू सिंह, किरण सिंह आदि वीरांगनाएं उपस्थित थीं।

मरांगहातु : सरकार आपके द्वार शिविर में विधायक ने लाभुकों के बीच किया परिसंपत्तियों का वितरण



प्रभात मंत्र संवाददाता
खरसावां : कुचाई के मरांगहातु पंचायत के बिरसा स्टैडियम में शुक्रवार को आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार शिविर आयोजित की गई। कार्यक्रम का उद्घाटन विधायक दशरथ गागराई, आईटीडीए निदेशक संदीप दोराईबुरु, जीप सदस्य देवीजी हेंब्रम, बीडीओ साधुचरण देवगम, प्रमुख गुड्डी जैंगी, पंचायत समिति सदस्य लालमनी सामाड ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। मौके पर विधायक दशरथ गागराई ने कहा कि कार्यक्रम के जरिए सरकार की जन उपयोगी योजनाओं को सुगमता के साथ लोगों तक पहुंचाना है। उन्होंने लोगों को इस तरह की कार्यक्रम में शामिल हो कर योजनाओं का लाभ उठाने की अपील की। मौके पर विधायक प्रतिनिधि भरत सिंह मुंडा, प्रमुख गुड्डी देवी, मुखिया कारण सिंह मुंडा, बीस सूत्री अध्यक्ष राम सोय, मुखिया भीमसेन गागराई, सरस्वती मिंज, मुन्ना सोय, धनश्याम सोय, राहुल सोय, पार्वती गागराई आदि उपस्थित थे।

दिधी-भूला हाई स्कूल के छात्र विकास राष्ट्रीय स्तरीय कला उत्सव में भाग लेने हुआ रवाना

प्रभात मंत्र संवाददाता
पटमदा : बोड़ाम प्रखंड के उत्कर्मित प्लस 2 उच्च विद्यालय दिधी भूला के 9वीं कक्षा का छात्र विकास माहली दिल्ली में आयोजित होने वाले राष्ट्रीय स्तरीय कला उत्सव में भाग लेने हेतु शुक्रवार को रंची रवाना हो गए। विकास को अभी रंची स्थित जेसीईआरटी, भवन में छठ नृत्य का प्रशिक्षण 7 जनवरी तक मिलेगा। फिर रंची से 8 जनवरी को दिल्ली में राष्ट्रीय स्तरीय कला उत्सव में भाग लेने के रवाना हो जाएंगे। विकास लोक नृत्य (छठ नृत्य) में झारखंड राज्य का प्रतिनिधित्व करेगा। विद्यालय के प्रधानाध्यापक जितेंद्र कुमार ने कहा कि अपने विद्यालय के लिए गर्व की बात है कि आज सुदूरवर्ती इलाका बोड़ाम का छात्र विकास दिल्ली में जाकर छठ नृत्य में अपना कला दिखाएंगे। विद्यालय के सहायक शिक्षक निवारण महतो ने कहा कि अभी ठंडा का मौसम है इसलिए उनके लिए कंबल, इनर और जैकेट की व्यवस्था कर दी गई है। विकास, पिछले अक्टूबर महिना में रंची में आयोजित राज्य स्तरीय कला उत्सव - 2023 के लोक नृत्य में प्रथम स्थान प्राप्त किया था। जिसके आधार पर ही विकास को राष्ट्रीय स्तर के कला उत्सव में भाग लेने का मौका मिला। मौके पर प्रधानाध्यापक जितेंद्र कुमार, शिक्षक निवारण महतो, कृष्णदत्त हांसदा, श्रीमति मधु व अजीत मुंडा आदि उपस्थित थे।



दलमा आंचलिक सुरक्षा समिति का स्थापना दिवस 25 को, डीआईजी को आमंत्रण

प्रभात मंत्र संवाददाता
पटमदा : दलमा आंचलिक सुरक्षा समिति (निर्बाधित) चांडिल, नीमडीह, बोड़ाम एवं पटमदा के क्षेत्रीय कमिटी की ओर से आगामी 25 दिसंबर को बोड़ाम थाना क्षेत्र के चामटा स्कूल मैदान में स्थापना दिवस समारोह आयोजित की जाएगी। इस संबंध में समिति के सचिव रामकृष्ण महतो ने बताया कि शुक्रवार को कोल्हान प्रमंडल के डीआईजी अजय लिंडा से मिलकर आमंत्रण पत्र देते हुए उन्हें मुख्य



अतिथि के रूप में उपस्थित होने का आग्रह किया गया है। उन्होंने बताया कि समारोह में शहीद मलिन सिंह व सागर महतो को श्रद्धांजलि देने के उपरांत संस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा।

जनजातीय गौरव दिवस के विजेताओं को संत नन्दलाल में किया गया सम्मानित

प्रभात मंत्र संवाददाता
घाटशिला : भगवान बिरसा मुंडा की जयंती के तहत जनजातीय गौरव दिवस के उपलक्ष्य पर संत नन्दलाल स्मृति विद्या मंदिर विद्यालय में बीते 25 नवंबर को जनजातीय गौरव दिवस प्रतियोगिता में भाग लेने वाले विजेताओं को पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इसमें



कक्षा सातवीं और आठवीं के संपूर्ण विद्यार्थी प्रतिभागी रहें थे। जिनके विजेताओं को आज प्रार्थना सभा में उनके बेहतरीन प्रदर्शन के लिए एचसीएल के ऑफिसर सह बी एफ के छिटी कर्मांडेंट अश्विनी कुमार द्वारा सम्मानित किया गया। जिसमें प्रथम पुरस्कार मोहित कुमार (आठवीं स), द्वितीय वैष्णवी पॉल (सातवीं अ), तृतीय कन्हई मजुमदार (आठवीं व) एवं सांत्वना पुरस्कार रूद्र छेत्री (आठवीं अ), अमन अग्रवाल (आठवीं अ) और श्रुति बनर्जी (सातवीं अ) ने हासिल किया। मौके पर विद्यालय प्रशासिका शोभा गनेरीवाल, प्रबंधक डॉ. प्रसेनजीत कर्मकार, शिक्षक प्रभारी अनूप कुमार पटनायक, शैक्षणिक प्रभारी एस. आर. दत्ता, सह शिक्षक प्रभारी सास्वती राय पटनायक एवं सभी शिक्षक शिक्षिकाएं उपस्थित थे। अंत में राध्याना द्वारा प्रार्थना सभा का समापन हुआ।

प्रोजेक्ट हाई स्कूल सोसोमली को प्लस टु करने के लिए छात्रों ने स्कूल गेट पर किया प्रदर्शन

प्रभात मंत्र संवाददाता
राजनगर : प्रखंड क्षेत्र के सोसोमली प्रोजेक्ट हाई स्कूल को प्लस टू करने की मांग को लेकर शुक्रवार विद्यालय के विद्यार्थियों ने स्कूल गेट के पास प्रदर्शन किया। जिसमें नवमी एवं दशवी के विद्यार्थियों ने सरकार एवं प्रशासन से प्रोजेक्ट हाई स्कूल सोसोमली को प्लस टू करने की मांग की है। विद्यालय के छात्र-छात्राओं का कहना है कि मैट्रिक का पास करने के बाद कई जागो कहां पढ़ेंगे, क्योंकि इंटरमिडियट पढ़ने के लिए काशी साहू कॉलेज सरायकेला, एल बी एस एम कॉलेज जमशेदपुर, एस



एस प्लस टु उच्च विद्यालय राजनगर, छेटानागपुर कॉलेज हेमल आदि जाना पड़ता है। जो काफी दूर है। यदि प्रोजेक्ट हाई स्कूल सोसोमली को भी प्लस टु उच्च विद्यालय में उन्नत कर दिया जाता है तो पढ़ाई नहीं रहेगी इस संबंध में विधायक प्रतिनिधि सनद आचार्य ने कहा कि इस मामले की जानकारी नहीं है। इस मामले को अंतिम सीक्रेण सह परिवहन मंडी चमई सोरेन को जानकारी दी जाएगी। आशा करते हैं कि मंत्री आवश्य मामले का संज्ञान ले लेंगे।

सक्षिप्त खबरें

सरकारी मदद दिलाना कांग्रेस पार्टी की प्राथमिकता : अब्दुल मनान वारसी



बरही (प्रभात मंत्र संवाददाता): बरही प्रखण्ड के करियातपुर पंचायत में लोगों के लिये आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम पंचायत भवन परिसर में आयोजित हुई। इस कार्यक्रम में जरूरतमंदों की सहायता के लिए कांग्रेस पार्टी द्वारा एक स्टॉल लगाकर लोगों का सहयोग किया गया और उनका फॉर्म भरने से लेकर हर योजना से सम्बंधित जानकारी उपलब्ध कराई गई। इस अवसर पर कांग्रेस प्रखण्ड अध्यक्ष अब्दुल मनान वारसी ने कहा की आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम के तहत आयोजित शिविर को लेकर लाभुकों में काफी उत्साह देखा जा रहा है। करियातपुर पंचायत में पंचायत के लोगों ने भारी संख्या में अपने नजदीकी शिविर में पहुंचकर सरकार की जनकल्याणकारी योजना का लाभ उठाया। साथ ही शिविर में आमजनों की समस्याओं का ऑन द स्पॉट निष्पादन एवं सुयोग्य लाभुकों के बीच कम्बल, धोती-साड़ी का वितरण भी किया गया। इस शिविर के माध्यम से आय, जन्म, मृत्यु जाति, आवासीय प्रमाण, दिव्यांगता प्रमाण पत्र, भूमि से संबंधित मामलों का निपटारा, आयुष्मान कार्ड, सोना सोवर्न धोती साड़ी योजना, सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना, झारखंड राज्य खाद्य सुरक्षा योजना, मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना, पशुधन योजना, सर्वजन पेशन योजना, कबल वितरण के साथ साथ स्वास्थ्य कैम्प भी लगाया। झारखण्ड सरकार के द्वारा पूरे राज्य में विभिन्न पंचायत और वार्ड में शिविर लगाकर सरकार के योजनाओं का लाभ जरूरतमंद व्यक्तियों तक पहुंचने का लक्ष्य रखा गया है, कांग्रेस पार्टी भी वैसे जरूरतमंद लोगों को जागरूक कर इस शिविर तक पहुंचाने का हर संभव प्रयास करेगी और उनको सरकारी लाभ दिलाने का प्रयास करेगी जो सरकार के मापदंड को पूरा करेगा। शिविर लगाने का मुख्य उद्देश्य लोगों को जागरूक करना, वैसे लोगों को मदद करना जो फॉर्म को नहीं भर सकते है। इस शिविर में कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मनान वारसी, विधायक प्रतिनिधि मोहम्मद वारिस संसारी, स्वास्थ्य विभाग विधायक प्रतिनिधि रिजवान अली, प्रखण्ड प्रमुख मनोज रजक, उपप्रमुख देवलात कुशवाहा, विधायक प्रतिनिधि छट्टू गोप, मुखिया मनोज कुमार, राजकुमार दास, वीरेंद्र यादव, श्यामसुंदर यादव, पंचायत अध्यक्ष अर्जुन पॉन्ट, टिकू केशरी के अलावा कई कांग्रेसियों ने भी जरूरतमंद लोगों की सहायता की।

कांग्रेस नेता नरेश सिंह के चाचा निरंजन सिंह के आकस्मिक निधन से शोक की लहर

बरही (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड के केदारत पंचायत अंतर्गत खैरौन गांव निवासी वरिष्ठ कांग्रेस नेता नरेश सिंह के चाचा 74 वर्षी निरंजन सिंह का बीते गुरुवार को निधन हो गया। जिनका अंतिम संस्कार आज शुक्रवार को किया गया। उनके निधन की खबर सुनते ही पूरे क्षेत्र में शोक की लहर फैल गई। कांग्रेस नेता ने उक्त जानकारी देते हुए बताया है कि चाचा पिछले कुछ दिनों से अस्वस्थ थे, उनका इलाज रिम्म में चल रहा था जहां इलाज के क्रम में ही उनकी मौत हो गई। श्री सिंह ने आगे बताया है कि चाचा निरंजन सिंह गांव के भजन मंडली टीम में शामिल करण सिंह, सरयू सिंह, राजेंद्र सिंह आदि के साथ मिलकर गांव के देवी मंडप और शिव मंदिर में प्रत्येक सोमवार मंगलवार को भजन आरती कर गांव के सैकड़ों वर्षों से चली आ रही परंपरा को जीवित रखे थे। वह अपने परिवार में चार पुत्र संजय सिंह, सुनील सिंह, पवन सिंह, एक पुत्री सरिता समेत भरा पूरा परिवार साथ छोड़ गए हैं। मुखानि मृतक के छोटे पुत्र पवन सिंह ने नोनिया नदी के तट पर दी.आर्गिन संस्कार में शामिल होने वालों में कांग्रेस नेता नरेश सिंह, किसान नेता श्रवण सिंह, जदयू नेता सत्येंद्र सिंह, समाजसेवी भोला सिंह (बड़ बाबू), चरिा सिंह महेंद्र सिंह सुखदेव सिंह दिनेश सिंह, हरखु सिंह, ईशर सिंह, लक्ष्मी सिंह, रामपाल सिंह, बिहारी सिंह, रमन सिंह, चंद्रिका सिंह, दशरथ सिंह, गोपेश सिंह, वीरेंद्र सिंह, तुलसी सिंह, उत्तम सिंह, बीरबल सिंह, प्रद्युम्न सिंह, लोकेश सिंह, प्रभु सिंह, रामपाल सिंह, झरी सिंह, विश्वेश्वर सिंह, अजय सिंह, कामेश्वर साहू, गोपाल साहू, प्रसाद रामप्रसाद यादव, बाबूलाल राणा, जगदेव भुइया समेत सैकड़ों लोग शामिल थे।

42 कॉलोनी के समीप 16 वार्षिय युवक का गिला लाश

चरही (प्रभात मंत्र संवाददाता): चरही थाना क्षेत्र के तापिन नॉर्थ परियोजना के समीप में नवयुवक बिट्टू कुमार (उम्र 16 वर्ष) का शव गुरुवार की रात लगफग दस बजे फटे पर झूलते हालत में बरामद हुआ है। 42 कॉलोनी निवासी सीपीएल कर्मी जमुना रविदास का पुत्र था।मृतक को फटे में लटके देख ग्रामीणों द्वारा फौरन लाश को उतार कर प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में लाया गया जहां उन्हें मृत घोषित कर दिया। घटना की जानकारी पर चरही थाना के पुलिस दल बल के साथ प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में पहुंचकर शव को पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग भेज दिया। हालांकि ग्रामीणों का कहना है कि मृतक के पैर में गहरी चोट आई है। तस्वीर में भी इसे साफ तौर पर देखा जा सकता है। ये असमंजस बना हुआ है कि ये हत्या है या आत्महत्या। वहीं चरही पुलिस ने बताया कि पोस्टमार्टम के बाद ही कुछ क्लियर हो पाएगा हालांकि परिजनों द्वारा अभी तक कोई आवेदन प्राप्त नहीं हुआ है।

प्रश्नमंच प्रतियोगिता, गणित दौड़, भाषण व गिनती प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

बरही (प्रभात मंत्र संवाददाता): भामाशाह सरस्वती शिशु विद्या मन्दिर बरही में कक्षा चतुर्थ से कक्षा दशम तक के सभी भैया बहनों ने अपने देश के अनमोल रत्न श्रीनिवास रामानुजन का जयंती मनाया। जयंती पर विद्यालय में प्रश्नमंच प्रतियोगिता, गणित दौड़,भाषण, एवम् गिनती प्रतियोगिता का आयोजन किया। प्रश्नमंच में कक्षा अष्टम अ के भैया ने प्रथम स्थान कक्षा अष्टम ब एवम् दशम अ संयुक्त रूप से द्वितीय स्थान और कक्षा दशम ब तृतीय स्थान प्राप्त किया। विद्यालय के गणित आचार्य निर्भय कुमार सिंह ने रामानुजन के जीवन पर प्रकाश डाला। प्रधानाचार्य रजनीश कुमार पांडेय ने कहा कि ये दिवस गणित से प्रेम करने वाले श्रीनिवास रामानुजन की जयंती के मौके पर मनाया जाता है। भारत के महान गणितज्ञ श्रीनिवास रामानुजन का जन्म 22 दिसंबर 1887 को मद्रास में हुआ था। ज्यादातर विद्यार्थियों को जिस विषय से डर लगता था, उस विषय से रामानुजन प्रेम करते थे।उन्हें गणित का जादूगर भी कहा जाता था।उन्होंने गणित में कई उपलब्धियां हासिल की थीं। महान गणितज्ञ श्रीनिवास रामानुजन का जन्म 22 दिसंबर 1887 में तमिलनाडु के इरोड में एक ब्राह्मण अयंगर परिवार में हुआ था।उनका पूरा नाम श्रीनिवास अयंगर रामानुजन था।बचपन से ही उन्हें गणित में रुचि थी जिसकी वजह से उन्होंने महज 12 साल की उम्र में त्रिकोणमिति में महारत हासिल कर ली थी।उन्होंने लंदन विश्वविद्यालय के प्रोफेसर एच. एल. लोनी की विश्व प्रसिद्ध त्रिकोणमिति पर लिखित पुस्तक का अध्ययन कर लिया और मैथमेटिकल थ्योरी बनाई थी।उन्होंने कुंभकोणम के सरकारी कला महाविद्यालय में छात्रवृत्ति हासिल की।

निशुल्क दंत जांच शिविर का आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता
हजारीबाग : हजारीबाग कॉलेज ऑफ डेंटल साइंसेज एंड हॉस्पिटल एवं श्रीनिवास अस्पताल ने मिलकर कटकमदाग प्रखण्ड अंतर्गत नवादा पंचायत स्थित स्वामी धर्मबंधु बीएड कॉलेज में दिन शुक्रवार को निशुल्क दंत चिकित्सा जांच शिविर आयोजन किया गया। शिविर में निःशुल्क दांतों का परीक्षण एवं दांतों का पूरा चेकअप किया गया। जिसमें 72 जरूरतमंदों ने शिविर का लाभ लिया एवं अपना दांत का जांच कराया। इस दौरान जरूरतमंदों ने चिकित्सकों से

निशुल्क उत्तम स्वास्थ्य संबन्धित परामर्श भी प्राप्त किया। शिविर का आयोजन में स्वामी धर्मबंधु बीएड कॉलेज के निदेशक मोहम्मद नजीर अंसारी एवं प्राचार्य सारिका कुमारी सहित कई कर्मचारियों ने अपना सरहानी योगदान दिया। मौके पर शिविर में सार्वजनिक स्वास्थ्य दंत चिकित्सा विभाग के डॉ. निशाद गवली ने दांतों की विभिन्न बीमारियों एवं उनके उपचार पर आवश्यक सलाह दी। मौके पर हजारीबाग कॉलेज ऑफ डेंटल साइंसेज एंड हॉस्पिटल एवं श्रीनिवास अस्पताल सचिव डॉ प्रवीण श्रीनिवास ने कहा

कि हमारा मुख्य उद्देश्य कम लागत में गुणवत्तापूर्ण दंत चिकित्सा एवं स्वास्थ्य का देखभाल प्रदान करना है। शिविर में जरूरतमंदों का बुनियादी उपचार बिलकुल मुफ्त है। अन्य इलाज में मरीजों को 50 प्रतिशत की छूट दी जाएगी। उन्होंने कहा कि शिविर का लाभ हर जरूरतमंद तक पहुंच रहा है। बुनियादी उपचार जरूरतमंद लाभान्वित हो रहे हैं। मौके पर प्रशिक्षु डॉ. श्वेता, डॉ. अमन, डॉ. साइमा, डॉ. कृतिका, डॉ. ईशा, डॉ. अन्ना, राजकुमार दास एवं पुष्या कुमारी अपनी बहुमुल्य सेवाएं दीं।

नगर निगम हजारीबाग द्वारा आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का शिविर लगाया गया

प्रभात मंत्र संवाददाता
हजारीबाग : वार्ड संख्या 31 तथा 32 के लिए खीसागांव में शिविर लगाया गया। इस कार्यक्रम में शहरी निवासियों के लिए सरकार की लोककल्याणकारी योजनाओं से जरूरतमंदों को रूबरू कराते हुए उन योजनाओं का अधिकाधिक लाभ आमजनों को दिया जा रहा है ताकि कोई भी अहतां प्राप्त व्यक्ति योजनाओं के लाभ से वंचित न हो। नगर आयुक्त सह प्रशासक शैलेन्द्र लाल ने लाभुकों के बीच कंबल,

धोती साड़ी का वितरण किया।इस शिविर में नगर निगम से तथा सरकार द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं का स्टॉल लगाया गया।शिविर में होल्डिंग टैक्स से 4, ट्रेड लाइसेंस से ,किशोरी समृद्धि योजना से 15,पी एम एम वी आई से 46 ,मुख्यमंत्री श्रमिक योजना से 4 आवेदन प्राप्त हुआ। जरूरत मंदों के बीच 210 कंबल तथा 103 धोती साड़ी वितरण किया गया एवं 45 लोगों ने अपने स्वास्थ्य की जांच कराई।

सरस्वती शिशु विद्या मंदिर कुम्हारटोली में श्री रामानुजन जयंती मनी

प्रभात मंत्र संवाददाता
हजारीबाग : सरस्वती शिशु विद्या मंदिर, कुम्हार टोली, हजारीबाग में श्रीनिवास रामानुजन जयंती मनाई गई च विद्यालय में अवसर पर राष्ट्रीय गणित दिवस को पूरे उत्साह के साथ मनाया गया कार्यक्रम में मुख्य अतिथि, बेन कुमार टुडू, पूर्णकालिक, विद्या विकास समिति, झारखंड, झारखंड ने श्री रामानुजन के छायाचित्र पर पुष्प अर्पित कियाइ उन्होंने श्री रामानुजन जयंती के अवसर पर बधाई एवं शुभकामनाएं दी च मौके पर उन्होंने कहा श्री रामानुजन भारत की प्रख्यात गणितज्ञ है उन्होने



गणित के क्षेत्र में महत्वपूर्ण योगदान दिया च आप सभी भैया- बहन श्री रामानुजन जो गणित के क्षेत्र में शिक्षा दी उसे आत्मसात कर गणित के क्षेत्र में आगे बढ़े। आप सभी भैया -बहन देश प्रेम एवं देश सेवा का संकल्प लेच विद्यालय के प्रभारी प्राचार्य

हमारा संकल्प विकसित भारत रथ शुक्रवार को तलसवार पंचायत पहुंचा

प्रभात मंत्र संवाददाता
बड़कागांव : विकसित भारत रथ शुक्रवार को बड़कागांव पूर्वी जमीर मंडल के तलसवार पंचायत पहुंचा। तलसवार पंचायत मुखिया गीता देवी की अध्यक्षता में पंचायत भवन के प्रांगण में सभा का आयोजन किया गया एवं केन्द्र सरकार की जन कल्याणकारी योजनाओं के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी दी गई एवं अधिक से अधिक लोगों तक लाभ पहुंचाने पर बल दिया। वहीं सभा में जेएसपीएलएस दीदीओं के द्वारा समाजिक नुकड़ नाटक नशा मुक्ति



अभियान प्रस्तुत किया गया जिसे लोगों ने काफी सराहा। एवं लोगों को शपथ दिलाई गई कि महिला प्रतियोगिता एवं महिला हिंसा नहीं करेगी। वहीं शिविर में हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर प्लांडु के द्वारा हेल्थ चेकअप किया गया जिसमें 40 लोगों का बीपी एवं सुगर जांच किया गया। मौके पर मुख्य रूप से मुखिया

प्रतिनिधि संजय महतो, पंसस प्रतिनिधि मिथलेश साव, स्वास्थ्य केंद्र से दीपक केरकेन्द्र, आयुष्मान मित्र रोहित कुमार दास, सीएचओ मुकेश गोस्वामी, एनएम कुमारी प्रमिला सिंह, मीना कुमारी, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अनिल मिश्रा, जिला महामंत्री विवेकानंद सिंह, जिला मीडिया प्रभारी

जयनारायण प्रसाद, सांसद प्रतिनिधि बेचन साव, मंडल अध्यक्ष खेमलाल महतो, उपाध्यक्ष अशोक साव, किशोर राणा, कोषाध्यक्ष ज्ञानचंद कुमार उर्फ ज्ञानी, मनोज प्रभाकर, मंगल तुरी, जागेधर तुरी, अमन गंडु, विनोद तुरी, जागेधर राणा, सुंश महतो, विकास कुमार निराला, जयनाथ महतो, गैस एजेंसी से पंकज कुमार, जेएसपीएलएस से ऊषा देवी, रेखा देवी, रानी मिर्धा, कौशल्या देवी, कंचन देवी, आशा देवी, सरोजिनी लकड़ समेत कई सहिया, वार्ड सदस्य, जनप्रतिनिधि व ग्रामीण मौजूद थे।

सांसदों के निलंबन के विरोध में जदयू की रैली

प्रभात मंत्र संवाददाता
हजारीबाग : जनता दल यूनाइटेड के द्वारा इंडिया गठबंधन के बेनर तले 146 सांसदों के निलंबन के विरोध में स्थानीय कांग्रेस कार्यालय से सभी दलों की एक रैली निकाली गई जो झंडा चौक पहुंचकर सभा में तब्दील हो गई।जनता दल यूनाइटेड ने भी इस रैली में हिस्सा लेकर अपना विरोध दर्ज कराया।इस अवसर पर जिला अध्यक्ष ने कहा सांसदों का यह निलंबन नाजायज है उन्हें तुरंत वापस लिया जाना चाहिए। रैली में शामिल जिला अध्यक्ष प्रभु दयाल कुशवाहा प्रदेश सचिव सह बरकट्ट विधानसभा



प्रभारी अर्जुन मेहता, जिला उपाध्यक्ष, जिला प्रवक्ता रakesh ठकुर, जिला सचिव बसंत मेहता, कुलदीप राम, महिला प्रकोष्ठ की जिला अध्यक्ष प्रभुशु कुमारी, महासचिव पंकी राणा,

प्रखंड अध्यक्ष रामधनी कुशवाहा, जिला सचिव मनसा देवी, जिला सचिव नजरुख अंसारी एवं मनीरुद्दीन अंसारी सहित सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे।

हर्षोल्लास से मनाया गया श्रीनिवास रामानुजन जयंती सह गणित दिवस

प्रभात मंत्र संवाददाता
हजारीबाग : सरस्वती शिशु विद्या मंदिर उच्च विद्यालय बाबू गांव, कोरों में श्रीनिवास रामानुजन जयंती सह गणित दिवस हर्षोल्लास मनाया गया। कार्यक्रम का श्रीगणेश मुख्य अतिथि डॉ अरुण कुमार ,विद्यालय के अध्यक्ष डॉ बृज कुमार विश्वकर्मा, सचिव राम बहादुर सिंह, प्रधानाचार्य मनोज कुमार सिंह, सदस्य महेंद्र कुमार एवं अधिष्ठाताक प्रतिनिधि पम्मी देवी के द्वारा संयुक्त रूप से द्वीप प्रज्वलित कर किया गया। आगंतुक अतिथियों का परिचय विद्यालय के प्रधानाचार्य मनोज कुमार सिंह ने कराया।



इस अवसर पर मुख्य अतिथि डॉ अरुण कुमार ने कहा कि श्रीनिवास रामानुजन कि कुशाग्र बुद्धि के कारण ही इन्हें चलता फिरता कंप्यूटर कहा जाता है। इन्होंने रियल नंबर, गैम थ्योरी, नंबर थ्योरी पर रिसर्च किया और अनेक सिद्धांतों का प्रतिपादन किया जो आज तक प्रसांगिक है, इन्हें लंदन से एकआरएस की उपाधि दी गई।

अध्यक्ष डॉक्टर बृज कुमार विश्वकर्मा ने अपने आशीर्चन में कहा कि रामानुजन के साथ गीता जयंती भी आजही है। रामानुजन की माँ एक धार्मिक महिला थी उन्होंने ही रामानुजन को गीता पुराण की शिक्षा दी थी। रामानुजन ने लंदन जाते समय कहा कि मैं लंदन में भी अपनी सांस्कृतिक परंपरा को नहीं छोड़ूंगा। उनकी 75 वीं वषगांठ पर भारत सरकार द्वारा एक डाक टिकट निकाला गया एवं 2012 में आज का दिन राष्ट्रीय गणित दिवस के रूप में मनाने का फैसला लिया गया। इस अवसर पर विद्यालय में भाषण, प्रश्न मंच ,प्रश्न रेस, जलेबी रेस, चॉकलेट रेस, मेंढक रेस, एवं चार्ट समेत अनेक प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। भाषण प्रतियोगिता में कक्षा दशम की बहन सुरूचि ,बहन रिशु एवं बहन मौलीरानी, कक्षा नवम से सिंपल कुमारी ,अमोषी रानी एवं भैया अर्यन कुमार सफल रहे। चार्ट प्रतियोगिता में अमोषी एवं श्रेया,रिया एवं मनिषा तथा रोहित कुमार ,श्रेया एवं सुमित सफल हुए। प्रश्न मंच प्रतियोगिता में कक्षा षष्ठ में सत्यम एवं हिमाशु,अंश एवं आदित्य और मनीषा तथा मानसी सफल रहे। सप्तम के प्रश्न मंच प्रतियोगिता में भैया उदय एवं सुमन, सेजल एवं

अपूर्वानंद एवं बहन व्युटि एवं श्वेता सफल रहे। पंचम की गणित रेस प्रतियोगिता में भैया युवराज एवं बहन दिव्या ,भैया मयंक एवं बहन फूल कुमारी तथा बहन कीर्ति ने सफलता प्राप्त किया। तृतीय के गणित रेस में शिवम एवं खुशबू ,अनिकेत एवं दिशा तथा भैया प्रिंस कुमार सफल रहे। वहीं अष्टम के प्रश्न मंच प्रतियोगिता में परमानंद एवं सीमांत,तमयनंदन एवं नीतू कुमारी तथा अर्चना एवं प्रिंसी कुमारी ने अंक तालिका में जगह बनाया।द्वितीय के गणित रेस में प्रतियोगिता में प्रथम भैया पीयूष एवं बहन आरवी द्वितीय भैया आशीष एवं बहन अनन्या भैया मयंक एवं बहन रोशनी ने प्राप्त किया। कक्षा प्रथम का मेंढक रेस प्रतियोगिता में प्रथम भैया ऋतिक द्वितीय भैया आदात तृतीय स्थान भैया सिद्धार्थ ने प्राप्त किया। इसी कक्षा के चॉकलेट रेस में बहनों में प्रथम सुष्टि कुमारी द्वितीय बहन ज्योति कुमारी एवं तृतीय बहन सौम्या कुमारी ने प्राप्त किया।

रफीक अंसारी के ग्यारहवीं पुण्यतिथि पर रक्तदान शिविर आज फहिमा अकादमी स्कूल के प्रांगण में

प्रभात मंत्र संवाददाता
हजारीबाग : शहर में कई विद्यालय हैं जो बच्चों को शिक्षा प्रदान कर रहे हैं परंतु शहर में कुछ ऐसे भी विद्यालय हैं जो बच्चों को शिक्षा के साथ सामाजिक कार्यों में भी अपनी सहभागिता पूरी सुनिश्चित कर रहे हैं इन्हीं विद्यालयों में से एक फहिमा अकैडमी है जो 110 छात्रों को निशुल्क शिक्षा देने का संकल्प लिया है। छात्रों को नर्सरी से नौवीं कक्षा तक पूरी निशुल्क पढ़ाई जाएगी, स्व र फुफ्फू अंसारी के 11वीं पुण्यतिथि पर विशेष रूप से किया जा रहा है। इसके अलावा विद्यालय परिसर में रक्तदान शिविर का आयोजन आज किया जा रहा है, इसके अलावा गरीब जनों के बीच कंबल एवं टोपी का वितरण किया जाएगा। 24 दिसंबर को भारत



मेंडिकल मे जांच शिविर का आयोजन किया गया है। फहिमा प्राचार्य फरहा फातमी ने कहा की उनका ये निर्णय उनके दादा स्वर्गीय रफीक अंसारी के लिए एक श्रद्धांजली है साथ ही 23 दिसम्बर दिन शनिवार को स्कूल प्रांगण में ब्लड डोनेशन कैम्प, मुफ्त चिकित्सा शिविर, और कम्बल एवं गर्म टोपियों का

वितरण जरूरतमंदों के बीच किया जायेगा साथ ही बताया स्वर्गीय रफीक अंसारी जी का सपना था लड़कियों के शिक्षा को बढ़ावा देना इसलिए उन्होंने हर धर्म जाति के लड़कियों के लिए एक निःशुल्क शिक्षा का मौका प्रदान कर उनके सपने को पूरा करने की छोटी सी कोसिस की है साथ ही उन्होंने ये भी कहा की उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए और उनके सपने को पूरा करने के लिए स्कूल उनकी हर संभव मदद करेगा,आज से ही 110 बच्चियों के निःशुल्क शिक्षा के नामांकन भी शुरू किया जायेगा 23 दिसंबर से 30 जनवरी 2024 तक जरूरतमंद 110 बच्चियों के एडमिशन का समय सीमा तय किया है स्कूल के शिक्षकों ने भी स्कूल प्रबंधन के इस निर्णय को काफी सराहना की है।

2200 से 9000 तक प्रति ट्रेक्टर कीमत पर बिक रहा है अवैध बालू, पदाधिकारी मौन



प्रभात मंत्र संवाददाता
बरही : झारखंड सरकार ने बालू पर प्रतिबंध लगा रखा है। इस प्रतिबंध के बावजूद बालू की दुलाई है कि कागजों पर बालू के उठाव पर तो रोक लगा दी गई। लेकिन बालू माफियाओं द्वारा आज भी नदियों का सीना चीका जा रहा है और अवैध बालू निराला कर ऊंची कीमतों में धड़ले से बेचा भी जा रहा है। अगर पहले और आज के फर्क की बात

करें तो बस ये बदलाव हुआ है कि पहले बालू दिनभर सील ठपे वाले कागज के साथ घर तक पहुंचाया जाता था और अब ये काम रात के अंधेरे में किया जाता है वो भी बिना सील वाले ठपे वाले कागज के। जिस तरह से अवैध बालू की दुलाई (तस्करी) की जा रही है उसके बाद ये सवाल सबसे बड़ा हो जाता है कि क्या इस तस्करी को पूरे सरकारी महकमे की मौन स्वीकृति मिल गई है। वहीं बरही प्रखंड के बालू घाटों में भूमाफियाओं द्वारा हजारों ट्रेक्टर अवैध बालू डंप कर रखा जाता और उसे ऊंची कीमतों में बेचा जाता है बिना किसी डर भय के। वहीं बरही प्रखंड टाउन की बात करे तो एक ट्रेक्टर की कीमत 2200 सौ रुपए से लेकर 3500 सौ रुपए में बेचा जाता है, जबकि हजारीबाग भेजने में प्रति ट्रेक्टर 9000 रुपए में बेचा जाता है। एक ट्रेक्टर चालक ने नाम ना छापने पर बताया की बरही क्षेत्र से प्रतिदिन छह से सात सौ ट्रेक्टर बालू की सप्लाई होती है। हाइवा गाड़ी से भी अवैध बालू बाहर भेजा जाता है, सर्वश्रेष्ठ सभी बाबुओं का ध्यान रखा जाता है ताकि किसी प्रकार का कोई दिक्कत ना हो। साथ ही बताया की बालू घाट से बालू उठाव के समय चंदा के नाम पर प्रति ट्रेक्टर तीन से पांच सौ रुपया भी देते हैं, इसलिए बेरोक टोक के बालू लेकर जाते हैं।

कोयलांचल स्कूल ऑफ लर्निंग ने विज्ञान और कला प्रदर्शनी का किया आयोजन



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : मटकुरिया स्थित कोयलांचल स्कूल ऑफ लर्निंग ने एक शानदार विज्ञान और कला प्रदर्शनी का आयोजन किया। जिसमें अद्भुत प्रोजेक्ट्स और कलात्मक सृजनों का अद्भुत संग्रह प्रस्तुत किया गया। इस प्रदर्शनी में विभिन्न क्षेत्रों के प्रतिष्ठित व्यक्तियों ने भाग लिया, जो शैक्षिक प्रतिभा, रचनात्मकता और दृष्टिकोणवादी शिक्षा का जश्न मना रहे थे। इस प्रदर्शनी में मुख्य अतिथि जे.के. अय्यर राजीव शर्मा, विशिष्ट अतिथि शशि महतो एवं गुड्डू सिंह, शामिल हुए। कोयलांचल स्कूल ऑफ लर्निंग के अध्यक्ष राहुल कश्यप, चेयरपर्सन रवि शंकर पटेल, प्राचार्या ज्योति दीक्षित, उप प्रधानाचार्य पप्पू कुमार तथा सभी शिक्षकों और विद्यार्थियों के साथ मौजूद रहे। प्रदर्शनी ने विज्ञान प्रोजेक्ट्स का एक बेहद आकर्षक संग्रह प्रस्तुत किया, जिसमें स्मार्ट होम, कोल माइंस प्रोजेक्ट, चंद्रयान 3 प्रोजेक्ट, कचरा सफाईकर्ता, ट्रैफिक लाइट सेंसर और अन्य नवाचार शामिल थे। साथ ही, कला और शिल्प खंड ने दर्शकों को हैरान कर दिया था, जिसमें खूबसूरत पोर्ट्रेट्स, मधुबनी पेंटिंग्स, लैंडस्केप, समकालीन और अमूर्त चित्रकला और अन्य रचनात्मक अभिव्यक्तियों ने दर्शकों को मोहित किया। सभी प्रोजेक्ट्स नवाचारी और सराहनीय थे। निर्णायक मंडली के सदस्य द्वारा निर्णय लिया गया। कार्यक्रम का प्रांभ सांस्कृतिक कार्यक्रमों के साथ हुआ, जिसमें बच्चों ने योग की प्रस्तुति दी, आरंभ कविता पर नृत्य, आज फगुने गीत पर झारखंड नृत्य, आत्मरक्षा पर नृत्य नाटिका, संस्कृत गीत द्वारा देश की विविधता को अभिव्यक्त किया गया। कोयलांचल स्कूल ऑफ लर्निंग, मटकुरिया, धनबाद होलिसटिक शिक्षा का दीप बन रहा है, जहां युवा मस्तिष्कों को पोषण दिया जा रहा है और नवाचार और रचनात्मकता की संस्कृति को प्रोत्साहित किया जा रहा है।

टाटा डीएवी स्कूल जामाडोबा में मनाया गया मेरी क्रिसमस एवं बाल महोत्सव



झरिया(प्रभात मंत्र संवाददाता) : टाटा डीएवी स्कूल जामाडोबा में मेरी क्रिसमस बड़े धूमधाम और हर्षोल्लास से मनाया गया। इस अवसर पर टाटा स्टील लिमिटेड झरिया डिवीजन के चीफ एच. आर. फंजु दास की धर्मपत्नी मौसमी दास मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहीं। प्राचार्य अनुज कुमार मिश्रा ने मुख्य अतिथि को पुष्पगुच्छ एवं शॉल भेंट कर सम्मानित किया। इस बाल महोत्सव में जूनियर विंग के छोटे छोटे बच्चों के साथ उनकी माताओं ने जोश और खुशी से भरी अपनी उपस्थिति से कार्यक्रम की शोभा को दुगुना कर दिया। बाल महोत्सव का शुभारंभ वैदिक मन्त्रोच्चार के साथ यज्ञ से हुआ। इस महोत्सव में जहाँ एक तरफ सब जूनियर विंग के छोटे छोटे नटखट बच्चों ने अपने अपने सामूहिक नृत्य से सभी आगंतुकों का मन मोह लिया वहीं दूसरी ओर अतिथिस्वरूप में निमंत्रित माताओं ने भी अपनी अपनी प्रस्तुति से पूरे महोत्सव को रोमांचित कर डाला। कार्यक्रम के समापन में प्राचार्य अनुज कुमार मिश्रा ने सभी आगंतुकों का धन्यवाद ज्ञापन करते हुए बच्चों के साथ उनकी माताओं की असीम ऊर्जा को देख कर प्रसन्नता व्यक्त की तथा भविष्य में भी यूँ ही बच्चों के सर्वांगीण विकास पर जोर देने का परामर्श भी दिया। कार्यक्रम के आयोजक के रूप में जूनियर विंग की सभी शिक्षिकाओं का योगदान सराहनीय रहा।

संत जेवियर स्कूल शालीमार में क्रिसमस कार्यक्रम का आयोजन



झरिया(प्रभात मंत्र संवाददाता) : संत जेवियर स्कूल शालीमार में क्रिसमस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। स्कूल को अत्यंत मनमोहक ढंग से सजाया गया। छत्र छत्राएं सेंटा क्लॉज की ड्रेस पहन स्कूल पहुंचे। सांस्कृतिक और सारंग कार्यक्रमों का भी आयोजन हुआ। बच्चों ने ईसा मसीह के जीवन पर आधारित नाटिका भी प्रस्तुत की। बच्चों ने अपनी विभिन्न पोस्टर के माध्यम से यह संदेश दिया कि सेंटा क्लॉज आता है और खुशियां लाता है। जीवन को सुखमय बनाने में शांति और अहिंसा का अभूतपूर्व योगदान है। जूनियर क्लास के बच्चों ने जॉल बेल तथा अन्य क्रिसमस सॉन्ग में डंस किया और बच्चों ने अपने क्लासरूम को बहुत ही अच्छे तरीके से सजाया। सांता क्लास भी इस कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण रहा तथा सांता क्लास ने सभी बच्चों को मिट्टीयां चॉकलेट बांटी। स्कूल के प्राचार्य पुनीत शाह ने कहा कि क्रिसमस हमें एक दूसरे से प्यार और मोहब्बत करने का संदेश देता है। मौके पर मौजूद अध्यक्ष आर पीटर शाह, लोचन विश्वकर्मा, क.आयशा कुशौरी, कोमल कुमारी, प्रीति मिस, सर्वजनित मजुमदार आदर्श वमा आदि मौजूद थे।

वार्षिक खेलकूद सह पुरस्कार वितरण सम्मान समारोह का आयोजन

टुंडी(प्रभात मंत्र संवाददाता) : टुंडी प्रखंड के बेहड़ स्थित मॉडर्न पब्लिक स्कूल में हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी आज शुक्रवार को वार्षिक खेलकूद सह पुरस्कार वितरण सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। प्राप्त समाचार के अनुसार मॉडर्न पब्लिक स्कूल बेहड़ में हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी आज शुक्रवार को वार्षिक खेलकूद सह पुरस्कार वितरण के साथ-साथ सम्मान समारोह का आयोजन किया गया, जिसमें सभी हाउस के बीच विभिन्न प्रकार के दौड़, गेम्स इत्यादि का आयोजन किया गया सर्वप्रथम बंडेरी पाल हाउस ओवर ऑल विजेता मिलखा सिंह हाउस उपविजेता एवं बिनोद बिहारी महतो तीसरे स्थान प्राप्त करने में सफल रहा। उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले सभी विद्यार्थियों एवं टॉप 3 हाउस में टैचर्स मोहम्मद नदीम एवं मिस नुसरत जहां को स्कूल के चेयरपर्सन मोहम्मद सलाउद्दीन एवं प्रधानाध्यापक मोहम्मद इशान ने संयुक्त रूप से मेडल एवं ट्रॉफी देकर सम्मानित किया।

त्वत्सायी लक्ष्मण कुशवाहा ने निजी खर्च से विद्यालय के सभी विद्यार्थियों के बीच बांटे काँपी कलम

बिरनी(प्रभात मंत्र संवाददाता) : प्रखंड क्षेत्र के बरहमसिया पंचायत के ग्राम टाटो में शुक्रवार को प्रभात नमकीन न्यू दिल्ली के प्रोप्राइटर लक्ष्मण प्रसाद कुशवाहा ने अपने निजी खर्च से उत्कृष्ट मध्य विद्यालय टाटो के प्रधानाध्यापक महेंद्र प्रसाद की उपस्थिति में कक्षा एक से कक्षा आठ तक अध्वनरत सभी विद्यार्थियों के बीच अपने निजी खर्च से काँपी, कलम, पेंसिल समेत अन्य सामग्री का वितरण किया।

सांसदों के निलंबन के खिलाफ इंडिया गठबंधन के द्वारा विरोध प्रदर्शन कार्यक्रम आयोजित

प्रभात मंत्र संवाददाता धनबाद : धनबाद जिला कांग्रेस कमेटी, झारखंड मुक्ति मोर्चा, राजद, जदयू, आप पार्टी और वाम दल के इंडिया गठबंधन में शामिल सभी दलों के तत्वधान में रणधीर वर्मा चौक से धनबाद समाहरणालय तक नारेबाजी करते हुए केंद्र की तानाशाही मोदी सरकार द्वारा 142 सांसदों की निलंबन एवं लोकतंत्र को बेरहमी से खत्म करने के खिलाफ विरोध प्रदर्शन कार्यक्रम आयोजित की गई।



मौके पर कांग्रेस जिलाध्यक्ष संतोष कुमार सिंह ने कहा कि केंद्र की तानाशाही मोदी सरकार द्वारा 142 सांसदों से ज्यादा की निलंबन कर लोकतंत्र को बेरहमी से खत्म करने का प्रयास किया है, आगे उन्होंने कहा कि केंद्र की भाजपा सरकार ने लोकतंत्र पर कराया हमला किया है।

केंद्र सरकार का यह धिनौना क्यू लोकतांत्रिक सिद्धांतों और मूल्यों की नग्न हत्या है, जिसने देश की संसदीय लोकतंत्र को उलट ब्यादा कर बनाया है, जिसने देश को उलट कर बनाया है, जिसने देश को उलट कर बनाया है, जिसने देश को उलट कर बनाया है।

एसआईटी गिरिडीह में जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन



गिरिडीह(प्रभात मंत्र संवाददाता) : एसआईटी गिरिडीह में राष्ट्रीय मुक्त विद्यालय शिक्षा संस्थान के क्षेत्रीय निदेशक डॉ राजीव प्रसाद के नेतृत्व में शैक्षिक जागरूकता अभियान चलाया गया। राष्ट्रीय मुक्त विद्यालय शिक्षा संस्थान से आए श्री कुमार गौरव ने संबोधित करते हुए बताया कि यह संस्थान भारत सरकार द्वारा संचालित है तथा वैदेशी विद्यार्थियों के लिए कार्य करता है जो किसी कारणवश विद्यालय नहीं जा पाए या जिनकी पढ़ाई बीच में छूट जाती है ऐसे विद्यार्थी इस संस्थान में बहुत कम खर्च पर आसानी से नामांकन कर कर मैट्रिक और इंटर की परीक्षा दे सकते हैं एवं साथ ही क्षेत्रीय केंद्र से आए श्री अमित कुमार शर्मा ने बताया कि पाठ्य पुस्तक संस्थान द्वारा ही उपलब्ध कराई जाती है।

प्रभात मंत्र का असर : सीडीपीओ को किया गया प्रभार मुक्त आंगनबाड़ी सेविकाओं के साथ अमर्यादित व्यवहार पर उपायुक्त द्वारा की गई कार्रवाई

सुपरवाइजर ने समाज को लॉज्जत करने का किया काम
18/12/23 को दीये गये आदेश मे प्रभारी सीडीपीओ राखी चंद्रा को प्रभार मुक्त करते हुवे सरिया अंचला अधिकारी संतोष कुमार को प्रभार लेने का आदेश दिया है।
व्या था मामला :- सरिया सीडीपीओ कार्यालय मे कार्यरत सुपरवाइजर अंजलि के द्वारा बागोडीह पंचायत की चार सेविकाओं के साथ बीते 13 दिसंबर को अमर्यादित व्यवहार किया था, साथ ही इसकी तस्वीर भी व्हाट्सएप ग्रुप मे पोस्ट कर दी थी जिसके बाद इसकी शिकायत विभाग के अधिकारियों को की गई, वहीं इस मामले को लेकर प्रभात मंत्र अखबार ने 16 दिसंबर को प्रमुखता के साथ प्रकाशित किया था जिस पर जाँच के बाद उपायुक्त गिरिडीह के द्वारा सीडीपीओ को प्रभार मुक्त करते हुवे सरिया अंचल अधिकारी संतोष कुमार को इस विभाग का प्रभार लेने का निर्देश दिया है।

प्रभात मंत्र संवाददाता
सरिया : सरिया प्रखंड के अंतर्गत बागोडीह पंचायत की चार सेविकाओं के साथ सुपरवाइजर के द्वारा की गई अमर्यादित व्यवहार को लेकर गिरिडीह के उपायुक्तमन प्रियेश लकड़ा ने बड़ी कार्रवाई करते हुवे प्रभारी सीडीपीओ राखी चंद्रा को प्रभार मुक्त कर दिया है,उपयुक्त सह जिला दंडाधिकारी कार्यालय के द्वारा ज्ञापक 1541 दिनांक

ट्रैफिक नियम को लेकर चलाया गया जागरूकता अभियान



प्रभात मंत्र संवाददाता
जमुआ : प्रखंड अंतर्गत चतरो मुख्य मार्ग स्थित सियाटांड चौक पर पुलिस को खोरीमहुआ अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी मुकेश कुमार महतो के नेतृत्व में ट्रैफिक नियम को लेकर जागरूकता अभियान निकल गया। अभियान के दौरान एक तीन पहिए वाहन के माध्यम से लोगों को ट्रैफिक नियम से अवगत कराया वहीं सियाटांड चौक पर वैसे व्यक्ति जो बिना हेलमेट पहनकर बाइक चला रहे थे एवं बाकी में दो या तीन लोग सवार थे उसे रोक कर माला पहनकर सम्मानित किया। इसके साथ ही ट्रैफिक नियम से अवगत कराया और कहा बिना हेलमेट पहने गाड़ी न चलाए बच्चों को गाड़ी चलाने ना दे इत्यादि कई निर्देश दिए वहीं अंत में खोरीमहुआ अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी मुकेश कुमार महतो एवं नवडीहा ओपी प्रभारी गणेशधाम पंडेय ने दर्जनों लोगों को हेलमेट देकर हेलमेट पहनने की अपील किए।

आदर्श विद्या निकेतन का वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता तथा पुरस्कार वितरण हर्साह्लास के साथ संपन्न



प्रभात मंत्र संवाददाता
धनबाद : एणाकृण्ड प्रखंड के अंतर्गत मैथन के केशरकुल ग्राम स्थित 'आदर्श विद्या निकेतन' विद्यालय का खेलकूद प्रतियोगिता एवं पुरस्कार वितरण समारोह सन 2023-24 के भव्य आयोजन के साथ-साथ खुशी-खुशी समाप्त हो गया। मुख्य अतिथि के रूप में

रौंदकर इंडिया गठबंधन का परचम लहराएगी। राजद जिलाध्यक्ष तारकेश्वर यादव ने कहा आज विपक्ष को भाजपा कुचलकर संविधान पर कुठाराघात कर रही है। आगे सिंह ने कहा सांसदों का निलंबन अविलंब वापस नहीं की गई तो इंडिया गठबंधन सड़क से लेकर सदन तक जोरदार आंदोलन करेगी, इंडिया गठबंधन के सहयोगी दल समन्वय स्थापित कर पूरी प्रतिबद्धता से लोकतंत्र के अपमान के खिलाफ एक साथ खड़े होकर केंद्र के मोदी सरकार का प्रतिकार करने के साथ-साथ आमजनों के बीच इस संदेश को ले जाने का कार्य करेंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कांग्रेस जिलाध्यक्ष संतोष कुमार सिंह और संचालन लखी सोरेन ने किया।

आपकी योजना, आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम के सफल क्रियान्वयन को लेकर उपायुक्त की अध्यक्षता में बैठक आयोजित

प्रभात मंत्र संवाददाता
गिरिडीह : समाहरणालय सभाकक्ष में उपायुक्त-सह-जिला दंडाधिकारी, नमन प्रियेश लकड़ा की अध्यक्षता में आपकी योजना-आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम के सफल क्रियान्वयन, परिसम्पत्तियों का वितरण, आँ द स्मॉट समस्याओं का समाधान एवं आवेदनों के निषादन की गति को लेकर समीक्षात्मक बैठक आयोजित किया गया। इस दौरान उपायुक्त ने अब तक आपकी योजना-आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम के माध्यम से किए गए आवेदनों के निषादन, ऑनलाइन दर्ज किए गए सभी आवेदनों की संख्या एवं परिसंपत्तियों के वितरण के



साथ सभी पंचायत स्तरीय कार्यक्रम को विस्तृत जानकारी प्राप्त की तथा सभी संबंधित अधिकारियों को आवश्यक व उचित दिशा-निर्देश दिया। इसके अलावा बैठक के दौरान उपायुक्त ने आपकी योजना आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम के तहत लंबित आवेदनों के त्वरित गति से निराकरण करने के निर्देश दिए गए।

मुकेश सिंह ने सीएम को बुके देकर किया स्वागत



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : शुक्रवार को झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन धनबाद की धरती बलियापुर पहुंचे और स्वर्गीय बिनोद बिहारी महतो के समाधी स्थल पर पहुंच पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। मौके पर धनबाद जिला के उपाध्यक्ष मुकेश सिंह ने फूलों का गुलदस्ता देकर मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन का स्वागत किया। तत्पश्चात उन्होंने मांग पत्र देकर सिंदरी की समस्याओं से अवगत कराया। ज्ञान में मुख्य रूप से कहा गया कि झारखंड अलग राज्य आंदोलन के पुरोधा बिनोद बिहारी महतो के पुण्यतिथि के अवसर पर प्रतिवर्ष 18 दिसंबर को बलियापुर स्थित उनके समाधि स्थल पर लगने वाले बिनोद मेला को राजकीय मेला घोषित किया जाए तथा सिंदरी कॉलेज, सिंदरी में स्नातकोत्तर पोस्ट ग्रेजुएशन/मास्टर डिग्री की पढ़ाई शुरू कराई जाए। वहीं सिंदरी कॉलेज सिंदरी में इंटरमीडिएट एवं स्नातक का नामांकन अभी बंद है, इसे अविलंब चालू करवाई जाए तथा बलियापुर में पलाई ओवर बनाने सहित अन्य मांगे की गई।

आपके द्वार कार्यक्रम के तहत चल रहे विभिन्न कार्यों की विस्तृत समीक्षा करते हुए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि कार्यक्रम में आने वाले समस्याओं का निरीक्षण ऑन द स्पॉट करने के साथ ज्यादा से ज्यादा लोगों को जनकल्याणकारी योजनाओं से जोड़े, ताकि उन्हें स्वरोच्चार से जोड़े हुए आत्मनिर्भर बनाया जा सके। आगे उपायुक्त ने अनुआ आवास योजना को लेकर मिलने वाले सभी आवेदनों को त्वरित गति से सत्यापित करते हुए उपायुक्त कार्यालय को अवगत कराये, ताकि अनुआ आवास योजना के तहत आवास स्वीकृत करने की दिशा में त्वरित कार्य किया जा सके।

उन्होंने कहा कि तय समय सीमा के अंदर लोगों के समस्याओं का समाधान करते हुए उपायुक्त कार्यालय को अवगत कराए, ताकि लोगों को सरकार की महत्वाकांक्षी अभियान आपकी योजना-आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम का सीधा लाभ मिल सके। इसके अलावे उपायुक्त ने आपकी योजना, आपकी सरकार,

महाप्रबंधक ने ट्रेन में यात्रा कर उपलब्ध सुविधाओं का लिया जायजा

प्रभात मंत्र संवाददाता
हजीपुर : महाप्रबंधक अनिल कुमार खंडेलवाल द्वारा आज पटना और रांची के मध्य विश्वस्तरीय सुविधाओं से युक्त सेमी हाई स्पीड पटना-रांची वेद भारत एक्सप्रेस में पटना से गया तक यात्रा की। इस दौरान उन्होंने ट्रेन में साफ-सफाई, कैटरिंग सेवा आदि का गहन निरीक्षण किया तथा यात्रियों से संवाद कर फीडबैक लिया। यात्रियों ने वेद भारत के अत्याधुनिक तकनीक, गति और आराम के साथ बेहतर यात्रा के अनुभवों को महाप्रबंधक से साझा करते हुए वेद भारत ट्रेन और उसमें उपलब्ध सुविधाओं के प्रति प्रसन्नता व्यक्त की। निरीक्षण के दौरान दानापुर मंडल के मंडल रेल प्रबंधक जयंत कुमार चौधरी एवं अन्य अधिकारीगण उपस्थित थे। निरीक्षण के क्रम में उन्होंने आज गया स्टेशन पर यात्री सुविधाओं का गहन निरीक्षण कर स्टेशन पर विकसित की जाने वाली विभिन्न

यात्री सुविधाओं का जायजा लिया। महाप्रबंधक ने अमृत भारत स्टेशन योजना के तहत गया स्टेशन पर चल रहे पुनर्विकास कार्य की समीक्षा भी की। इसके उपरांत महाप्रबंधक द्वारा मानपुर स्टेशन पर निर्माणधीन गुड्स शेड लाइन संबंधी कार्य का निरीक्षण किया गया तथा वहां स्थित स्लीपर प्लांट का जायजा लिया।

तिलक कार्यक्रम में पहुंचे समस्त झारखंड समाज सेवा ट्रस्ट के अधिकारी



प्रभात मंत्र संवाददाता
बेंगालूर : प्रखंड अंतर्गत मोतीलाल पंचायत के केन्दुआगाव मे शुक्रवार को तिलक कार्यक्रम मे समस्त झारखंड समाज सेवा ट्रस्ट के अधिकारी पहुंचे। दरअसल ट्रस्ट के कोर कमिटी उप सचिव संजय वर्मा (संजु) के सुपुत्री का तिलक

146 सांसदों के निलंबन के विरोध में इंडिया महागठबंधन ने किया विरोध प्रदर्शन

प्रभात मंत्र संवाददाता
गिरिडीह : शुक्रवार को गिरिडीह शहरी क्षेत्र के झंडा मैदान से इंडियन नेशनल डेवलपमेंटल इंकलूसिव अलायंस के समर्थकों द्वारा 146 सांसदों के निलंबन के विरोध में रैली निकली गई। वहीं सभा का आयोजन पुराना नगर निगम में किया गया। महागठबंधन के सभी दल के नेताओं ने अपनी बातों को रखा।
रैली के दौरान 146 सांसदों के निलंबन को लेकर कई नारे लगाए गए।बताते कि लोकसभा ने अब तक 146 सांसदों को निलंबित कर दिया गया है। इसको लेकर सरकार का कहरा है कि इन सांसदों ने अपनी मांग के समर्थन में संसद में हंगामा किया और कामकाज में अड़ंगा डाला।
सदन का कामकाज न होने देने की वजह से इन सांसदों को निलंबित किया गया है। इधर कार्यक्रम में महागठबंधन के विभिन्न दलों के पार्टी झामुमो, आप, कांग्रेस, माले, समेत अन्य पार्टी ने धरना में भाग लिया।
मौके पर गिरिडीह विधायक सुदीप्य कुमार शर्मा, संजय सिंह, कृष्णा मुरारी शर्मा, राजेश सिन्हा, नृप वामा, सतीश केडिया समेत सभी पार्टी के पुरुष व महिला कार्यकर्ता उपस्थित थे।

आपकी योजना, आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम आयोजित, लाभुकों की उमड़ी भीड़

प्रभात मंत्र संवाददाता
टुंडी : टुंडी प्रखंड मुख्यालय स्थित आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन टुंडी मुखिया रेखा देवी एवं प्रखंड विकास पदाधिकारी शैलेन्द्र कुमार चौरसिया की उपस्थिति में दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम को शुरुआत होते हुए सभी आवेदकों में अपने अपने आवेदनों को जमा करने के लिए काफी उत्साह देखी गई। बताया जाता है कि झारखंड सरकार के निर्देशानुसार चलाए जा रहे आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार में इन



दिनों विभिन्न प्रकार की योजनाओं को पारित कराने के लिए लाभुक्त सुबह से ही शिविर में उपस्थित हो रहे हैं और अपने आवेदनों को जमा करने के लिए उत्साहित रहते हैं।आज के इस शिविर में कुल 24 स्टांलों का निर्माण कराया गया था सबसे ज्यादा भीड़ अनुआ आवास एवं सर्वजन

संक्षिप्त खबरें

अविराम कॉलेज में धूमधाम से क्रिसमस गैदरिंग आयोजित



लोहरदगा(प्रभात मंत्र संवाददाता): अविराम कॉलेज ऑफ एजुकेशन टिको कुरु लोहरदगा में बीएड और डी एल एड संकाय के द्वारा क्रिसमस गैदरिंग का आयोजन दीपप्रज्वलन के साथ किया गया। जिसके पश्चात निशा समूह द्वारा स्वागत गीत, अनुराग के द्वारा बाइबिल पाठ, यीशु जन्म प्रियंका और साथियों द्वारा, झूम लेवा पर नृत्य निशु समूह, टिम टिम पर समूह प्रियंका समूह, उड़ी हवा पर नेभी और साथी, भइया रे तोरे लागे खेहा और साथी, झाका माका तारा रंजिल समूह, आधा राती जन्म ले ले पर अंजनी समूह, चरनी उपर अनुराग समूह द्वारा प्रस्तुतियां दी गईं। प्राचार्य डॉ प्रतिमा त्रिपाठी ने कहा कि क्रिसमस पर संता क्लॉज सभी के चेहरे पर मुस्कान लाते हैं, ईसा मसीह का जीवन प्रेम, मानवता और सेवा की सीख देता है। हमें परस्पर संस्कृतियों का सम्मान करना चाहिए। क्रिसमस फ्रेंड सभी स्टाफ और प्रिंशियुओं द्वारा बनाए गए। मंच संचालन जयदीप, राहत, द्वारा किया गया।

महान गणितय श्रैनिवास रामानुजम की जयंती पर गणित रेस प्रतियोगिता आयोजित



कैरो-लोहरदगा(प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड मुख्यालय स्थित सरस्वती शिशु विद्या मंदिर में महान गणितज्ञ श्रैनिवास रामानुजम की 136 वीं जयंती शुक्रवार को मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन के साथ श्रैनिवास रामानुजम के चित्र पर पुष्प अर्पित कर किया गया। इस मौके पर सभी को सम्बोधित करते हुए विद्यालय के प्रधानाचार्य प्रमोद कुमार ने कहा कि श्रैनिवास रामानुजम ने समाज को नई दिशा दिखाई। युवाओं के लिए वे सदैव प्रेरणास्रोत रहेंगे। इस अवसर पर विद्यालय में गणित रेस प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें कक्षा द्वितीय से लेकर अष्टम तक के बच्चे बहनों ने भाग लिया। कक्षा द्वितीय से प्रथम स्थान पर सिद्धि कुमारी, दूसरे स्थान पर आयुष, तीसरे स्थान पर तंजीम अंसारी कक्षा तिन से अभय कुमार प्रथम स्थान पर, छोट्टू दूसरे तथा अमन तीसरे स्थान पर विजयी रहे। कक्षा चतुर्थ से नीलेश प्रथम, दीपिका दूसरे व सुहाना तीसरे स्थान पर सफल रहे। कक्षा पंचम से सूरजमुनी प्रथम, अमीषा दूसरे व खुशी तीसरे स्थान पर सफल रहे। कक्षा छह से विकी प्रथम, सुरेश द्वितीय तथा तीसरे स्थान पर काजल विजयी रहे। कक्षा सप्तम से श्लोक प्रथम, राकेश दूसरे व अनुप तीसरे स्थान पर रहे। कक्षा अष्टम से हिमानी प्रथम, दूसरे स्थान पर आरुषी तथा तीसरे स्थान पर प्रियांशु सफल रहे। मौके पर विद्यालय के सभी आचार्य वृन्द उपस्थित थे।

जुरकेला गिरजा टोली में धूमधाम के साथ क्रिसमस गैदरिंग का हुआ आयोजन



सिमडेगा (प्रभात मंत्र संवाददाता): कोलेबिरा प्रखंड के जुरकेला गिरजा टोली में शुक्रवार को धूमधाम के साथ क्रिसमस गैदरिंग का आयोजन किया गया कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में झारखंड पार्टी के युवा नेता सचिव एक्का, जिला सचिव राहुल कुमार, उपाध्यक्ष दिवाकर दास, पंचायत उपाध्यक्ष पवन विश्वकर्मा उपस्थित हुए। सर्वप्रथम पारंपरिक वेशभूषा एवं डोल नगाड़े के ताल पर आंगुतक अतिथियों का स्वागत करते हुए कार्यक्रम स्थल तक ले जाया गया, जहां पर उनका स्वागत किया गया। इस मौके पर पारंपरिक नृत्य की प्रस्तुति करते हुए सभी लोग क्रिसमस गैदरिंग का आनंद उठाया। अपने संबोधन में युवा नेता सचिव एक्का ने कहा- आज हम सब एक जगह संगठित होकर क्रिसमस गैदरिंग मना रहे हैं, यह परमपिता परमेश्वर की कृपा है कि जहां पर हम लोग कोरोना जैसे महामारी से बचकर आज हम परमेश्वर के आने से पूर्व उत्सव मना रहे हैं। आप सभी परमपिता परमेश्वर की बताई मार्ग पर चलकर लोगों के बीच सेवा और दिन, दुखिया एवं गरीबों की मदद करें। हमारा यह पर्व शांति एकता और भाईचारे का संदेश देता है और सभी लोगों को मिलकर इस त्यौहार में अपने अंदर छुपी बुराइयों को दूर करने की प्रेरणा देने की आवश्यकता है ताकि समाज में एक नई ऊर्जा का संचार हो सके। इस मौके पर गिरजा टोली गांव के काफी संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे वहीं आयोजन समिति उपवन डुंगडुग, शोषण डुंगडुग, जयदीप कुल्लु, फूलमनी टेटे, सुरेश टेटे, विश्वास टेटे, अनूप, अनिल, जुनास, नवीन टेटे आदि उपस्थित हुए।

खेल मैदान में ही अनुशासन की पढ़ाई होती है : एस के झा वार्षिक-खेलकूद-प्रतियोगिता के दूसरे दिन एकता हाउस का रहा दबदबा

प्रभात मंत्र संवाददाता लोहरदगा : ग्रेटर त्रिवेणी पब्लिक स्कूल लोहरदगा में आयोजित वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता के दूसरे दिन, प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए विद्यालय के प्राचार्य एस के झा ने कहा कि सही मायने में खेल के मैदान में ही अनुशासन की पढ़ाई होती है। उन्होंने कहा कि जो प्रतिभागी अनुशासन के दायरे में रहकर अपना प्रस्तुति देते हैं वही सफल होते हैं और आपसी सहयोग की भावना से ही उनकी टीम भी विजयी होती है। उन्होंने कहा कि हमारे विद्यालय के बच्चे अनुशासन के दायरे में पूरी निष्ठा पूर्वक एक दूसरे का सहयोग करते हुए अपने-अपने इवेंट्स को जीतने के लिए काफी परिश्रम कर



लिए 200 मी 1500 मी लंबी कूद के साथ ही छोटे बच्चों के लिए रस्सी दौड़ चम्मच दौड़ में डक दौड़ आयोजित किए गए। विद्यालय की मीडिया प्रभारी रामचंद्र गिरि ने बताया कि 23 दिसंबर को प्रातः 10:00 बजे से वार्षिक- खेलकूद का समापन भव्य समारोह के साथ संपन्न होगा, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में पावरलिफ्टिंग कॉमनवेल्थ गेम के स्वर्ण विजेता इंद्रजीत सिंह एवं विशिष्ट तिथि के रूप में पूर्व बिहार विधान परिषद प्रवीण कुमार सिंह तथा भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा के झारखंड प्रदेश मंत्री सह रणजीत क्रिकेट के सीनियर खिलाड़ी अजातशत्रु के साथ सम्मानित तिथि के रूप में अन्य गण्य-मान्य लोग उपस्थित रहेंगे।

कैरो में नक्सलियों ने नहर निर्माण कार्य में लगे पोकलेन मशीन व ट्रैक्टर को फूँका, थाना में मामला दर्ज, पुलिस जुटी पड़ताल में विकास कार्य को व्यवधान पहुंचाने वाले का खैर नहीं : एसपी

प्रभात मंत्र संवाददाता कैरो-लोहरदगा : झारखंड लोहरदगा जिले के कैरो प्रखंड में एक बार फिर नक्सलियों ने तांडव मचाया है। कैरो प्रखंड के अंतर्गत नन्दनी डैम से निकालित नौ नहर का इन दिनों कार्यान्वयन एजेंसी के द्वारा पक्कीकरण का निर्माण कार्य चल रहा है। सूत्रों के मुताबिक पूर्ण केनाल नहर के निर्माण कार्य में लगे 02 पोकलेन मशीन एवं एक ट्रैक्टर को नक्सलियों के द्वारा 20 दिसंबर बुधवार की रात्रि आग के हवाले कर दिया है। उक्त नहर का निर्माण कार्य लार्ड्स इन्फ्रा कान प्राइवेट कम्पनी लिमिटेड जमशेदपुर के द्वारा लगभग 40 करोड़ रुपये की लागत से निर्माण कार्य करायी जा रही है, कम्पनी को कुछ ही दिन पहले धमकी भरी लहजों में लेवी की माँग भी की गई थी।



बुधवार की आधी रात हथियार बन्द नक्सलियों ने कैरो एखंड के पास सो रहे एजेंसी के मुन्शी को जगाकर हलते पीटा, फिर मशीन को आग के हवाले कर हवाई फार्सिंग की और कहा जो कोई लगी आग को बुझाने की कोशिश करेगा उसे गोली मार दी जायेगी। घटना की सूचना मिलते ही गुरुवार 21



दिसंबर को सुबह जिले के पुलिस अधीक्षक हरिस विन जमा, मुख्यालय डीएसपी परमेश्वर प्रसाद, पुलिस इंस्पेक्टर मन्मथ कुमार, थाना प्रभारी शंखनाथ उर्वे व कैरो थाना के सदर बल घटनास्थल पहुँचकर मामले की कम्पनी के कामगारों से आवश्यक पुछताछ व जाँच पड़ताल किया वही

समाजसेवी के द्वारा वृद्ध, वृद्धा और दिव्यांगों के बीच किया गया कंबल वितरण



प्रभात मंत्र संवाददाता सेन्हा-लोहरदगा : प्रखंड क्षेत्र के खंडू पंचायत ग्राम में शुक्रवार को कंबल वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कंबल वितरण कार्यक्रम समाजसेवी मोबिन अंसारी के माध्यम से आयोजित किया गया। जिसके द्वारा वैसे वृद्धा, विधवा तथा दिव्यांग व्यक्ति के बीच कंबल वितरण किया गया जो आर्थिक आय, शारीरिक रूप से लाचार होने के साथ कंकपाती उठ के मौसम में कपड़ा खरीदने में असमर्थ है। कंबल वितरण के पूर्व जरूरत मंद एवं बुजुर्गों का सूची तैयार कर पंचायत समिति सदस्य दुर्गा राम

की उपस्थिति में 50 वृद्धावस्था विधवा, दिव्यांगों को समाजसेवी के द्वारा उठ से बचने के लिए कंबल प्रदान किया गया। वितरण के समय सुबोध राम और गांव के समाजसेवी तथा सज्जन व्यक्ति भी शामिल थे। कंबल वितरण के पश्चात समाजसेवी मोबिन अंसारी ने कहा यह लाभ सरकारी संस्थान से नहीं बल्कि बढ़ते उठ के कंकपा से बचाने हेतु निजी व्यवस्था कर जरूरतमंद लोगों को कंबल दिया गया है। सभी लोगों से कंबल का इस्तेमाल उठ से बचने के लिए करने का अपील किया।

टेडईटांगर में दो ऑटो के बीच हुई भीषण सड़क दुर्घटना



प्रभात मंत्र संवाददाता सिमडेगा : टेडईटांगर प्रखंड के कुसुमबेड़ा चालिस मर्दन घाटी में दो ऑटो के बीच में जोरदार टक्कर हुई दुर्घटना में ताराबोगा निवासी अशोक साहू, पिता लक्ष्मी साहू, संतोष साहू एवं सनोज कुमार, पिता चंद्रा, फूलचंद्र प्रधान को गंभीर रूप से चोट लगी है। जानकारी के मुताबिक एक ऑटो

विपिन पंकज मिंज एवं काग्रेस युवा नेता अमृत चिराग तिकी को फोन के बाद प्रमुख विपिन जी स्वयं घटनास्थल पर पहुंचकर एंबुलेंस और प्रशासन को इसकी सूचना दी और उन्होंने गंभीर रूप से घायल व्यक्तियों को अस्पताल पहुंचाने में लाइन करके हुए मदद की रेफरल अस्पताल में चिकित्सा टीम के द्वारा घायल व्यक्तियों को इलाज चल रही है, प्रमुख विपिन पंकज मिंज के चिकित्साकों से घायल व्यक्ति के स्थिति को देखते हुए जल्द कार्रवाई करने का आग्रह किया, साथ ही हालत को नाजुक देखते हुए, अगर रेफर करना है तो जल्द घायल व्यक्तियों को रेफर सदर अस्पताल सिमडेगा करने का भी आग्रह किया।

छात्र-छात्राओं का कराया गया औद्योगिक भ्रमण

प्रभात मंत्र संवाददाता कैरो-लोहरदगा : कैरो व्यावसायिक शिक्षा कार्यक्रम अंतर्गत डा अनुग्रह नारायण प्लस टू हाई स्कूल में मीडिया एंड एंटरटेनमेंट एवं आईटी के वोकेशनल ट्रेड के छात्र-छात्राओं का औद्योगिक भ्रमण उतका स्थित रवि प्रिंटिंग प्रेस में कराया गया। इसमें संस्थान के प्रोपराइटर रवि कुमार प्रजापति ने छात्रों को शादी कार्ड, विजिटिंग कार्ड, रसीद, केश मेमो, पोस्टर, पंपलेट आदि सामग्रियों के छपाई के सभी पहलुओं को बारिकियों से बतलाया। इस मौके पर विद्यालय के प्रभारी प्रधानाध्यापक गणेश कुमार शास्त्री मौजूद थे। उन्होंने कहा व्यावसायिक शिक्षा में औद्योगिक



भ्रमण का बहुत महत्व है, जिसमें बच्चे अपने ट्रेड से संबंधित संस्थानों में जाकर ग्राउंड लेवल पर होने वाले कार्य को देखकर सिखते हैं। इससे बच्चों में स्वरोजगार की भावना भी जागृत होती है। व्यावसायिक छात्रों की शिक्षा में उद्योग दौरे का महत्वपूर्ण भूमिका होती है। उनके लिए कक्षा की सीमा के भीतर सैद्धांतिक अवधारणाओं को सीखना पर्याप्त नहीं है, बल्कि उन्हें वास्तव में यह समझने के लिए

सेवेन स्टार्स अकादमी का 12 वां वार्षिक उत्सव मनाया गया

प्रभात मंत्र संवाददाता लोहरदगा : विगत वर्षों की भांति इस वर्ष भी 'सेवेन स्टार्स एकेडमी' हेल्थ रांची के प्रांगन में बड़े हर्षोल्लास के साथ धूम-धाम से 12वां वार्षिकोत्सव मनाया गया। इस कार्यक्रम के शुभ अवसर पर यहाँ के बच्चों ने शुभारंभ में आये हुए आगुत्तकों के स्वागत में स्वागत नृत्य प्रस्तुत करते हुए पुष्पों की वृष्टि की। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि सूर्य नारायण सूरि (अखिल भारतीय सगठन मंत्री जनजाति सुरक्षा मंच नई दिल्ली), विशिष्ट अतिथि प्रकाश भाव स्टीर (पूर्व जिला न्यायधीश), सेवेन स्टार्स एकेडमी के निदेशक डा. विन्देश्वर बेक, सचिव सीमा तिग्गा,



चेयर पर्सन सोनामती तिग्गा, प्रशासक पी.के. विद, प्राचार्य डा. बबन कुमार, उपप्राचार्य रितु प्रिया ने सामूहिक रूप से दीप प्रज्वलित एवं पुष्प अर्पित कर उद्घाटन किया। अतिथियों के स्वागत के तत्पश्चात बच्चों ने मुख्य अतिथि एवं आगुत्तकों के स्वागत में अपनी मधुर आवाज में स्वागत गान प्रस्तुत किया। वार्षिक उत्सव में छात्रों के

के निदेशक डा. विन्देश्वर बेक ने स्वागत संबोधन करते हुए कहा छात्रों को हिम्मत न हारते हुए मुश्किलों का सामना करते हुए सफल होने की ओर अग्रसर होना चाहिये। आज के सांस्कृतिक कार्यक्रमों के जरिए यह पता चलता है कि प्रतिभावान छात्रों को जीवन में सफल होने से कोई नहीं रोक सकता। विद्यालय का वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत करते हुए उप प्राचार्य रितु प्रिया ने कहा विद्यालय के बच्चे का शत प्रतिशत पीछा फल का होना, खेल के क्षेत्र में तमाम आयाम को छूना, आज के वर्तमान परिवेश में कंयैटर एवं आईटी के क्षेत्र में भी नये उच्चार्थों को छूना विद्यालय के अद्भुत प्रतिभा को दर्शाता है।

कैरो बीआरसी में नव भारत साक्षरता कार्यक्रम के तहत एक दिवसीय प्रशिक्षण का हुआ आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता कैरो-लोहरदगा : प्रखंड कैरो जिला लोहरदगा के अंतर्गत 22 दिसंबर शुक्रवार को प्रखंड संसाधन केंद्र में नव भारत साक्षरता कार्यक्रम के तहत एक दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम के तहत मुख्य रूप से 15 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के बच्चों के असाक्षर निरजर जनों का

उर्सलाइन कॉन्वेंट बालिका उच्च विद्यालय में क्रिसमस गैदरिंग का हुआ आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता लोहरदगा : उर्सुलाईन कॉन्वेंट बालिका उच्च विद्यालय लोहरदगा में दिनांक 22-12-2023 दिन शुक्रवार को क्रिसमस पर्व सह नव वर्ष बड़ी धूमधाम से मनाया गया। मुख्य अतिथि के रूप में सिस्टर मोदस्ता, मदर सुपरियर सिस्टर आशा, तीनों विद्यालयों की प्रधानाध्यापिकाएँ दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुरुआत

की। तीनों विद्यालयों ने एक से बढकर एक कार्यक्रम आयोजित किये। हेस्टल की छात्राओं द्वारा प्रभु यीशु मसीह का लघु झंकी प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम को रंगीन बनाने में सर अजय ने अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। मुख्य अतिथि ने क्रिसमस पर्व की शुभ अवसर पर हम सभी छात्राओं को प्रेरणादायक शब्दों से प्रोत्साहन किया, उन्होंने कहा कि

नव भारत साक्षरता कार्यक्रम के तहत शिक्षक शिक्षिकाओं को दिया गया प्रशिक्षण



प्रभात मंत्र संवाददाता सेन्हा-लोहरदगा : प्रखंड मुख्यालय स्थित रिसोर्स कक्ष में सरकारी विद्यालय के शिक्षक शिक्षिकाओं को नव भारत साक्षरता कार्यक्रम के अंतर्गत प्रखंड स्तरीय प्रशिक्षण का दिया गया। वही प्रशिक्षण का संचालन मुख्य रूप से प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी प्रकाश

निरक्षर को साक्षर बनाने के लिए कार्य किए जाएंगे। जिस लिये विद्यालय के चिन्हित शिक्षकों द्वारा समुदाय में स्वयंसेवकों को चिन्हित कर जोड़ने का कार्य किया जा रहा है। वही कार्यक्रम के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी गई और स्वयंसेवकों के द्वारा निरक्षर सदस्यों की पहचान कर सर्वे करने के बारे में बताया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रखंड साधन सेवी निशा प्रसाद संकूल साधन सेवी लक्ष्मण यादव, निशी कुमारी, उषेद ठाकुर वीरेंद्र कुमारा, सीनी टाटा ट्रस्ट्स के सदस्य तरुण कुमार उदित कुमार सीमा श्वेता टोपनो के अलावा निकहत नाज, अशोक भागत, अनिल कुमार हसमत अली सहित अन्य शिक्षक शिक्षिकाएँ उपस्थित थे।

क्रिसमस सभी के जीवन में सुख, शांति, समृद्धि और खुशहाली लाए : विधायक मूषण बाड़ा

क्रिसमस के रंग में रंगा सिमडेगा विधानसभा क्षेत्र, हर तरफ दिखने लगा क्रिसमस का उल्लास

प्रभात मंत्र संवाददाता सिमडेगा : पालकोट के कोरौदा चर्च में और संत पॉल पब्लिक इंग्लिश मीडियम स्कूल पोर्जेगा में धूमधाम से मना क्रिसमस गैदरिंग सिमडेगा सिमडेगा विधानसभा क्षेत्र इन दिनों क्रिसमस के रंग में रंग गया। हर तरफ क्रिसमस का उल्लास है। शुक्रवार को पालकोट प्रखंड के कोरौदा और संत पॉल पब्लिक इंग्लिश मीडियम स्कूल पोर्जेगा में क्रिसमस गैदरिंग हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। दोनों ही स्थानों में आयोजित कार्यक्रम में सिमडेगा के युवा विधायक मूषण बाड़ा उपस्थित थे। विधायक के द्वारा क्रिसमस मिलन समारोह के उद्घाटन के साथ



ही पूरा परिसर क्रिसमस के रंग में रंग गया। स्कूली बच्चों ने क्रिसमस गीतों पर मनमोहक डांस की प्रस्तुति कर तालियां बटीरी। वहीं कई बच्चों प्रभु येशु मसीह की जन्मोत्सव पर आधारित झंकी प्रस्तुत कर वाहवाही लूटी। हर किसी के चेहरे में क्रिसमस का उमंग, उल्लास और

उत्साह देखते ही बन रहा है। विधायक ने क्रिसमस की बधाई देते हुए अपना संबोधन शुरू किया। उन्होंने कहा कि क्रिसमस हमें आपसी, प्रेम, भाईचारा और सद्भावना का संदेश देता है। क्रिसमस के मौके पर हम एक दूसरे में प्रेम बांटे। गरीबों की मदद करें। उन्होंने कहा कि क्रिसमस का यह त्यौहार हमें आपस में प्रेम के साथ रहने का संदेश देता है। हम सभी प्रभु येशु के संदेशों को सुनें। उसे जीवन में आत्मसात करें। दिन दुःखियों की मदद करें। विधायक भूषण बाड़ा ने कहा कि क्रिसमस के मौके पर प्रभु येशु मसीह सभी के जीवन में सुख, शांति, समृद्धि और खुशहाली लाए। सभी के जीवन में डेर सारा आशीष बरसाए। कोरौदाबेड़ा परिसर आयोजित कार्यक्रम में डीन पब्ले पुरोहित फारद मोजेश खलखो की अगुवाई में मिससा पूजा हुई। साथ ही चरणी में आशीष जल का छिड़काव भी किया गया।

चलते चलते एक नजर

यादव समाज के द्वारा बाबा वीर कुंवर की गई पूजा अर्चना



विश्रामपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): विश्रामपुर प्रखंड स्थित गुरी पंचायत के, सेवेय गाम में बाबा वीर कुंवर का यादव समाज के द्वारा पूजा अर्चना की गई। इस पूजा के मुख्य पुजारी सुरेंद्र यादव थे, उन्होंने बताया यादव समाज के लोग इस उद्यान पूजा को पूरे देश में धूमधाम से मनाते हैं। पूजा के अवसर पर 24 घंटे का जगमगण का भी कार्यक्रम हुआ, इस दिन बाबा के स्थान पर ही मुख्य रूप से जाऊ, जो दूध का बना होता है, वहीं प्रसाद के रूप में वितरण किया जाता है। यह पर्व साल में एक बार हवा लोग मनाते हैं, इस पूजा कार्यक्रम में मुख्य रूप से, यादव महासभा के प्रखंड अध्यक्ष नंदेय यादव को आमंत्रित किया गया था। उन्होंने उपस्थित लोगों के बीच संबोधित करते हुए कहा, हम सभी के पूर्वज इस पूजा को महान पूजा के रूप में मानते आए हैं, यादव समाज के लिए यह पूजा धरोहर के रूप में जिसे हम सभी को संजोग कर रखने की जरूरत है, मौके पर उपस्थित बंधु यादव, नागेश्वर यादव, रामप्रसाद यादव, अशर्मा यादव, रंजी यादव, विनोद यादव, राजेश्वर यादव, बसंत यादव, कर्म देव यादव, राम लखन यादव, जानू यादव कार्यक्रम में काफी संख्या में यादव परिवार के लोग उपस्थित थे

टनकपुर से देहरादून के लिए शुरू हुई वोल्वो बस सेवा, मुख्यमंत्री धामी ने दिखाई हरी झंडी

देहरादून : जनपद चम्पावत को आदर्श जिला बनाए जाने की परिचरपना के दृष्टिगत प्रदेश के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी नित नए-नए आयाज गढ़ रहे हैं। मुख्यमंत्री द्वारा चम्पावत की जनता को एक और सौगात दी गयी है। यह टनकपुर में शुरूवात को मुख्यमंत्री धामी ने देहरादून के लिए 42 सीटर वोल्वो बस को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इससे उत्तराखण्ड परिवहन निगम टनकपुर के बेड़े में दो वोल्वो बस शामिल हो गयी है। इससे पहले मुख्यमंत्री ने जगदुल पुल पर बस की विधिवत पूजा अर्चना की। तत्पश्चात जगदुल पुल से टनकपुर तक करीब आठ किमी वाली बस में सफर किया। जनपद के सीमांत क्षेत्र टनकपुर और राजधानी देहरादून के बीच वोल्वो सेवा शुरू होने से लोगों को बेहतर सुविधा मिल सकेगी।



कमलापुरी समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रत्याशी का गढ़वा में किया गया स्वागत

प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा : अखिल भारतीय कमलापुरी महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष का चुनाव आगामी 7 जनवरी को बिहार के वीरपुर में आयोजित है। चुनाव में अपना दावा मजबूत करने के लिए राष्ट्रीय अध्यक्ष के प्रत्याशी कहलगांव निवासी अवकाश प्राप्त अभियंता विनोद गुप्ता, शिव प्रसाद गुप्ता एवं संजय गुप्ता के गढ़वा आगमन पर कमलापुरी समाज के केन्द्रीय परिषद के स्थायी सदस्य विनोद कमलापुरी के नेतृत्व में उनका स्वागत किया गया। इस मौके पर उन्होंने कमलापुरी समाज के लोगों से मुलाकात की एवं केन्द्रीय परिषद के स्थायी सदस्य विनोद कमलापुरी तथा केन्द्रीय परिषद के सदस्य जितेंद्र कमलापुरी को अंगवस्त्र देकर उन्हें सम्मानित किया। उन्होंने अखिल भारतीय कमलापुरी



महासभा के राष्ट्रीय महाधिवेशन में सम्मिलित होने एवं अध्यक्ष पद पर अपने लिए वोट करने का अनुरोध किया। उन्होंने अखिल भारतीय कमलापुरी महासभा का राष्ट्रीय अध्यक्ष बनने पर कमलापुरी समाज के विकास के लिए अपने कार्यक्रम के बारे में गढ़वा समाज

के लोगों से चर्चा करते हुए कमलापुरी समाज के लोगों को शिक्षित, सामाजिक, राजनीतिक एवं आर्थिक रूप से आगे बढ़ाने का संकल्प व्यक्त किया। इस अवसर पर गढ़वा कमलापुरी महासभा गढ़वा इकाई के अध्यक्ष बृजमोहन प्रसाद, संरक्षक शत्रुघ्न

जान निकेतन, साउथ प्वाइंट व बीएनटी क्राटर फाइनल में पहुंचा



प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा : जिला पब्लिक स्कूल सन्तव्य समिति के तत्वावधान में आयोजित 22 वीं गढ़वा जिला अंतर स्कूल क्रिकेट प्रतियोगिता के सातवें दिन साउथ प्वाइंट पब्लिक स्कूल ने एनटीसीए को एक तरफा मुकाबले में 111 रनों से वहीं दूसरे मैच में जान निकेतन स्कूल रेहला की टीम ने संत पॉल एकेडमी की टीम को छह विकेट से तथा तीसरे मैच में बीएनटी संत मैरी की टीम जेपीएस स्कूल को हराकर क्राटर फाइनल में प्रवेश किया। गोविंद हाई स्कूल के मैदान में खेले जा रहे हैं जूनियर वर्ग के मैच में साउथ प्वाइंट पब्लिक स्कूल की

सीबीआई के अतिरिक्त निदेशक जांच कार्यों की समीक्षा करने कोलकाता पहुंचे

नई दिल्ली: केन्द्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) के अतिरिक्त निदेशक मनोज शशिधर शुक्रवार को कोलकाता पहुंचे। वे कथित तौर पर पश्चिम बंगाल में वित्तीय घोटालों, विशेष रूप से स्कूल में नौकरी में भ्रष्टाचार, कोयला और मवेशियों की तस्करी आदि विभिन्न मामलों में केन्द्रीय एजेंसी की जांच में प्रगति की समीक्षा करने के लिए कोलकाता पहुंचे हैं। मनोज शशिधर शुक्रवार की रात को ही कोलकाता पहुंच गए थे। शुक्रवार की सुबह कोलकाता में सीबीआई के निज़ाम पैलेस कार्यालय पहुंचे। यहां पर उन्होंने संबंधित वित्तीय घोटालों की जांच का नेतृत्व कर रही एजेंसी के जांच अधिकारियों के साथ बैठकें भी कीं। मनोज शशिधर इससे पहले जुलाई में संयुक्त निदेशक के पद से एजेंसी के अतिरिक्त निदेशक के रूप में पदोन्नत होने के तुरंत बाद कोलकाता का दौरा किया था।

आन्दोलनरत गृह रक्षा वाहिनी के जवानों को भाजपा ने दिया समर्थन

झारखंड को भाजपा ने बनाया है, भाजपा ही जनभावना को समझ सकता है : ओमप्रकाश

प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा : भाजपा जिलाध्यक्ष ओमप्रकाश केशरी के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल ने आंदोलन कर रहे गृह रक्षा वाहिनी के जवानों से मिलकर उन्हें भाजपा का समर्थन दिया। मौके पर धरना कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भाजपा



जिलाध्यक्ष ओमप्रकाश केशरी ने कहा कि पुर्व की भाजपा सरकार ने युवाओं को रोजगार दिया था जिसे झामुमो सरकार छीन रही है। झारखंड को भाजपा ने बनाया है। भाजपा ही जनभावना को समझ सकता है। पुर्व लोकसभा प्रत्याशी जवाहर पासवान ने कहा कि गृह रक्षा वाहिनी के जवानों को वर्तमान सरकार ड्यूटी में नहीं लगा रही है जिससे इनका

परिवार सड़क पर आ चुके है। यह सरकार पहले से काम कर रहे होम गार्ड जवानों को रोजगार देने में फेल है तो फिर नया बहाली कैसे करेगी। भाजपा के वरिष्ठ नेता बिनय चौबे ने कहा कि झामुमो सरकार युवाओं को रोजगार मुक्त करने में लगी हुयी है। झारखंड के लोग पलायन को मजबूर है। मौके पर भाजपा महामंत्री संतोष दुबे, ब्रजेश उपाध्याय, बृजेन्द्र पाठक, भाजयुमो जिलाध्यक्ष रितेश चौबे, धर्मेश कुमार, संजय जायसवाल सहित भारी संख्या में गृह रक्षा वाहिनी के जवान मौजूद थे।

रांची : शराब पीकर गाड़ी चलाने वाले की खैर नहीं



प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची : क्रिसमस या नये साल में शराब के साथ पिकनिक पार्टी करने वाले के लिए बुरी खबर है। पिकनिक स्थलों पर हादसों को रोकने के लिए रांची पुलिस ने कमर कस ली है, साथ ही पुलिस पिकनिक स्थलों पर शराब पीने वालों पर नकेल कसने की पूरी तैयारी में भी है। तो पिकनिक स्थल पर ही पुलिस ब्रेथ टेस्ट भी करेगी। इस दौरान शराब का सेवन किए हुए पकड़े जाते हैं तो पुलिस आपके ऊपर कड़ी कार्रवाई करेगी। सुरक्षा मानकों के मद्देनजर शहर के विभिन्न इलाकों में ड्रंक एंड ड्राइव को लेकर

पुलिस चेकिंग अभियान चलायेगी। यदि इस दौरान कोई पकड़ा गया तो पुलिस उस कार्रवाई करेगी। पिकनिक स्पॉट पर आने-जाने के दौरान लोगों का भी पुलिस ब्रेथ टेस्ट करेगी। रांची एसएसपी चंदन सिन्हा ने भी कहा है कि आने वाले दिनों में क्रिसमस और नए साल को देखते हुए रांची पुलिस एंटी क्राइम चेकिंग अभियान भी चला रही है और पुलिस हर प्रकार की गतिविधियों पर पैनी नजर रख रही है। मिली जानकारी के अनुसार शहर भर में करीब दो हजार अतिरिक्त पुलिस बल की तैनाती होगी। इसके अलावा पर्यटन स्थलों पर भी कड़ी निगरानी रखी जाएगी। यदि कोई हुड़दंग करते हुए पकड़ा गया तो पुलिस जेल भी हो सकती है।

किसानों की समस्या होगी दूर, हर खेत को मिलेगा पानी : मंत्री मिथिलेश

प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा : गढ़वा के किसानों के लिए नई खुशखबरी है। जिले में लगभग 5 करोड़ रुपए की लागत से सात नए चेक डैम का निर्माण किया जाएगा। जिसने 290 हेक्टेयर भूमि सिंचित होगी। लघु सिंचाई विभाग झारखंड सरकार ने इसके निर्माण की प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान कर दी है। जानकारी देते हुए गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर ने बताया कि जिले के विभिन्न प्रखंडों में सात चेक डैम के निर्माण की प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान कर दी गई है। शीघ्र ही निविदा की प्रक्रिया पूर्ण कर निर्माण कार्य प्रारंभ किया जाएगा। मंत्री ने बताया कि गढ़वा प्रखंड के हत्बखा नाला पर 75 लाख 77 हजार 100 रुपए, बिरहा नाला पर

64 लाख 12 हजार रुपए की लागत से पक्का चेक डैम का निर्माण किया जाएगा। साथ ही रंका प्रखंड के मरघटवा नाला पर 63 लाख 45 हजार सात सौ रुपए, लुकफुचिया नाला पर 67 लाख 45 हजार तीन सौ रुपए की लागत से चेक डैम का निर्माण, धुक्की प्रखंड के यूथ्या नदी पर 80 लाख 88 हजार 400 रुपए की लागत से, कुड्डेया नाला पर 60 लाख 86 हजार 100 रुपए की लागत से तथा भवनाथपुर प्रखंड में कहवा घाटी नाला पर 67 लाख 88 हजार 900 रुपए की लागत से चेक डैम का निर्माण किया जाएगा। मंत्री श्री ठाकुर ने कहा कि हेमंत सरकार किसानों की हर समस्या दूर करने के लिए पूरी तरह से प्रतिबद्ध है। इस क्षेत्र के लोग कृषि के लिए पूरी तरह से वर्षा पर आश्रित है, परंतु यहां कम



वर्षोंपात के कारण किसानों को कृषि कार्य में काफी समस्या होती है। मंत्री ने कहा कि किसानों की हर समस्या दूर होगी। हर खेत को सिंचाई के लिए पानी उपलब्ध होगा। इसके लिए वे पूरी तरह से प्रयासरत हैं। मंत्री ने कहा कि जब किसान समृद्ध होंगे, तभी राज्य समृद्ध होगा। झारखंड सरकार इस दिशा में बेहतर कार्य कर रही है। आने वाले समय में अन्य नदी, नालों पर आवश्यकता के अनुसार चेक डैम का निर्माण कराया जाएगा।

राहुल गांधी का आचरण अपरिपक्व और अलोकतांत्रिक: अनुराग

नई दिल्ली: सूचना एवं प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर ने कहा है कि आईएनडीए गठबंधन उत्तर भारत व दक्षिण भारत में दारार लाने का प्रयास कर रही है। गठबंधन सनातन के खिलाफ दुष्प्रचार करने में लगा है। इन्हें सिर्फ झूठे नैरेटिव खड़ा करना आता है। टुकड़े-टुकड़े गैंग से जुड़े ये लोग भारत को टुकड़ों में देखना चाहते हैं। राहुल गांधी का आचरण अपरिपक्व और अलोकतांत्रिक है। अनुराग ठाकुर शुक्रवार को चेन्नई में विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम के अवसर पर पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी का आचरण संसद के अंदर और बाहर शर्मसार करने वाला है। सदन के अंदर युवकों द्वारा फैलाए अराजकता के दौरान जब बाहि के सांसद स्थिति काबू करने की कोशिश कर रहे थे, डे- सहमे राहुल गांधी पूरी गैरजिम्मेदारी दिखाते हुए वहां से भी चुपचाप खिसक लिये।

नृत्य मणि से सम्मानित हुई वेदांती जोशी

एजेंसी
नई दिल्ली : सोसायटी फॉर एक्शन थ्रू म्यूजिक व संगीत नायक पंडित दरगाही मिश्र संगीत अकादमी गुरुग्राम के तत्वावधान में इन्डिया हैबिटेड सेंटर नई दिल्ली में आयोजित चुंखर नृत्योत्सव में उत्तराखंड से वेदांती जोशी कथक नृत्य की एकल प्रस्तुति के लिए आमंत्रित किया गया। चुंखर नृत्योत्सव में कथक नृत्य के ख्यातिलब्ध कलाकारों के बीच वेदांती जोशी ने अपनी प्रस्तुति दी। इस कार्यक्रम में वेदांती को नृत्य मणि सम्मान से सम्मानित किया गया। देश के जाने-माने कला समीक्षक पं विजय शंकर मिश्र वरिष्ठतम कथक नृत्यांगना मंजूश्री चटर्जी (शंभू महाराज की शिष्या) ने शाल व सम्मान पत्र प्रदान कर वेदांती को सम्मानित किया। वेदांती जोशी को कथक नृत्य के सुंदर प्रदर्शन के लिए कई पुरस्कारों से सम्मानित किया जा चुका है जिनमें उत्तराखंड सरकार का उत्तराखंड की बेटी सम्मान, हरियाणा से संगीत पुरुषोत्तम अवार्ड, कुरुक्षेत्र



विश्वविद्यालय से किशोर संगीत कला शिरोमणी अवार्ड आदि प्रमुख हैं। वेदांती जोशी देश के कई प्रतिष्ठित मंचों व दूरदर्शन पर अपनी एकल नृत्य प्रस्तुति दे चुकी है। कोरोना काल में अपनी नृत्य विधा के माध्यम से जन जागृति फैलाने का कार्य किया। इन ऑनलाइन प्रस्तुतियों का प्रसारण राष्ट्रीय चैनलों से भी हुआ। नैनीताल में जन्मी कथक नृत्यांगना वेदांती की पढ़ाई सेंट मैरी नैनीताल, सेंट थैरेसा और निर्मला कान्वेंट से हुई। नृत्य व संगीत की रुचि बचपन से रही। 5

भारतीय न्याय संहिता से तीन साल में मिलेगा न्याय : अमित शाह

चंडीगढ़ में 375 करोड़ की परियोजनाओं का शिलान्यास एवं लोकार्पण

एजेंसी
चंडीगढ़: केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह ने कहा है कि भारतीय न्याय संहिता के लागू होने से देशभर में लोगों को अपराधिक घटनाओं के मामले में तीन साल के भीतर न्याय मिलना सुनिश्चित होगा। नई न्याय प्रक्रिया देशवासियों के हित में है। अमित शाह शुक्रवार की शाम चंडीगढ़ के सेक्टर-26 स्थित चंडीगढ़ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी में करीब चार सौ करोड़ रुपये की परियोजनाओं का उद्घाटन एवं शिलान्यास करने के बाद एकत्र लोगों को संबोधित कर



रहे थे। गृह मंत्री ने चंडीगढ़ दौरे के दौरान पुलिस की 25 नई टाटा सफारी गाड़ियों को हरी जल्दी दिखाई। शाह ने करीब सात सौ नवनि्युक्त एसआई व कास्टेबलों को भी नियुक्ति पत्र वितरित किए। अमित शाह ने चंडीगढ़ एयरफोर्स हेरिटेज सेंटर बिल्डिंग में 88 करोड़ की लागत से तैयार देश के पहले

सेंटर फॉर साईबर ऑपरेशन एंड सिक्योरिटी सेंटर का उद्घाटन किया। पंजाब इंजीनियरिंग कॉलेज में 20 करोड़ की लागत से तैयार हिमाचल बॉय हॉस्टल के 140 कमरों का भी उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि भारतीय न्याय संहिता व भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता को देशवासियों के हित को